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Σχοινά Ημαθίας

-Επανεκλέχθηκε πρόεδρος 
στο ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ η Μαρία Κάτσιου 

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  ΒΕΡΟΙΑΣ:
Εκ νέου πρόεδρος του Δ.Σ. η Δόξα 
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Άοσμη και άχρωμη
η Βέροια το τριήμερο

της Αποκριάς
  Διαχρονικά η Βέροια βρίσκεται στην σκιά του 
αποκριάτικου εθίμου «Μπούλες και Γενίτσαροι» 
της Νάουσας, αλλά ειδικά φέτος η κατάσταση 
ήταν ακραία. Ενώ στη Νάουσα υπήρχε κίνηση, 
μουσική και αποκριάτικη διάθεση, στη Βέροια 
δεν «πήραμε μυρωδιά» ότι ήρθαν οι Απόκριες! Μια 
βόλτα την Κυριακή της Αποκριάς στους κεντρικούς 
δρόμους της Βέροιας και δεν υπήρχε καν χρώμα ή 
οσμή καρναβαλιού. Και δεν μιλώ για συνωστισμούς 
και «εξαλλοσύνες», που δεν επιτρέπονται λόγω των 
υγειονομικών μέτρων, αλλά για λίγο συμβολικό 
χρώμα. Ακόμη και στα περισσότερα μαγαζιά ούτε 
μια σαρπαντίνα, μια κρεμασμένη μασκούλα ή λίγη 
αποκριάτικη μουσική… 
  Βαρύ κλίμα και διάθεση που μάλλον αποτυπώθηκε 
και την Καθαρά Δευτέρα, σε συνδυασμό με τον κακό 
καιρό ψάχναμε να βρούμε χαρταετό με το ντουφέκι! 
Που άλλες χρονιές γέμιζαν τα υψώματα από τα 
Ασώματα και την Ραχιά, μέχρι του Βικέλα και τον 
Προφήτη Ηλία χαρταετούς…
  Άντε και του χρόνου καλύτερα!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΜΑΡΤΙΟΥ
Των εν Σεβαστεία 40 μαρτύρων,

Καισαρίου ιατρού

SOSεκπέμπουνοιπεριφερειακέςεφημερίδες
λόγωτηςραγδαίαςαύξησηςτουκόστους

εκτύπωσης
ΜεχθεσινήεπιστολήτουοΣΥΝΔΕΣΜΟΣΗΜΕΡΗΣΙΩΝΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ(ΣΗΠΕ)προςτον

ΥφυπουργόστονΠρωθυπουργόκαιΚυβερνητικόΕκπρόσωποΙωάννηΟικονόμου,στέλνειμήνυμαSOSπρος
τηνκυβέρνησηγιατην«διάσωση»τωνκαθημερινώνεφημερίδωντηςεπαρχίας,αφούπλέονδενμπορούμενα
«σηκώσουμε»τιςσυνεχείςανατιμήσειςστοχαρτί,αλλάκαισυνολικάτοκόστοςεκτύπωσης.Συγκεκριμέναηεπι-
στολήαναφέρει:

«Ηέκρηξητωντιμώνστηνενέργειαεπηρεάζειαμέσωςτιςτιμέςτουεισαγόμενουχαρτιού
εκτύπωσηςτωνημερήσιωνεφημερίδωνκαιπάσηςφύσεωςεντύπων.
Ηαύξησητόσοστηντιμήτουχαρτιούόσοκαιστοκόστοςτηςεκτύπωσηςδενμετακυλύεται
στουςαναγνώστεςτουπεριφερειακούΤύπου.
Ζητείταιησύγκλισηεπείγουσαςσύσκεψηςυπότηνπροεδρίασαςγιατηναντιμετώπιση
αυτήςτηςέκτακτηςκατάστασηςκαιτηςανάγκηςπουδημιουργείται».

ΤηνΠέμπτηπληρώνειοΕΛΓΑτιςαποζημιώσεις
γιατοχαλάζι

Ποσό45εκατ.ευρώθαπιστωθείσε14.527δικαιούχουςπαραγωγούςγιαζημίεςαπόπαγετόκαιχαλάζι,τηνΠέμπτη
10ΜαρτίουαπότονΕΛ.Γ.Α.Μετηνπληρωμήαυτήσχεδόνολοκληρώνεταιηεξόφλησητωνοφειλόμενωναποζημιώσεων,
γιαζημιέςσεφυτικόκαιζωικόκεφάλαιο,οιοποίεςπροκλήθηκανεντόςτου2021.Αςελπίσουμεότιηνέακακοκαιρία«ΦΙ-
ΛΙΠΠΟΣ»δενθαανοίξεινέες«πληγές»γιατιςκαλλιέργειες,αφούοΜάρτιοςείναιαπότουςεπίφοβουςμήνες.

Ημαθία: Που ισχύει αποκλεισμός κυκλοφορίας
λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών

Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αποφάσι-
σεηΔιεύθυνσηΑστυνομίας,στηνΕγνατίαΟδόστην
Ημαθία,λόγωδυσμενώνκαιρικώνσυνθηκών.

Ειδικότερα, με στόχο την ομαλή και ασφαλή δι-
εξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων και μέχρι
τηνύφεσητωνδυσμενώνκαιρικώνσυνθηκών,ισχύει
αποκλεισμός της κυκλοφορίας των οχημάτων στη
δεξιά λωρίδα κυκλοφορίας από το 231 χιλιόμετρο
έωςτο227χιλιόμετρο(ανισόπεδοςκόμβοςΠολυμύ-
λου), στο ρεύμα κυκλοφορίαςπροςΗγουμενίτσα.
Σεκάθεπερίπτωσηθαυπάρχεισυνεχώςδιαθέσιμη
για τηνκυκλοφορία τωνοχημάτων, τουλάχιστονμία
λωρίδα κυκλοφορίας. Επίσης χρειάζονται αλυσίδες
στα οχήματα που κατευθύνονται προς Καστανιά-
ΚοζάνηκαισταχιονοδρομικάκέντραΣελίουκαι3-5
πηγαδιών.

Γι αυτό  οι οδηγοί θαπρέπει να είναι ιδιαίτερα
προσεκτικοί και να ακολουθούν τις υποδείξεις των
τροχονόμων.

Σκόρπισανφρούταστοοδόστρωμα
σεέναακόμητροχαίοστηνοδόΠιερίων

Ακόμη ένα τροχαίο
ατύχημα συνέβη στη
Βέροια χθες το μεση-
μέρι(Τρίτη 8/3), χωρίς
ευτυχώς να υπάρξουν
σοβαροί τραυματισμοί.
Συγκεκριμένα,δύοΙΧαυ-
τοκίνητα συγκρούστηκαν
επί τηςοδούΠιερίων, λί-
γοπριν την στροφή του
βενζινάδικου Καραβασι-
λειάδη(κατεύθυνσηπρος
έξοδοπόλης),ενώτοένα
απόαυτάμετέφερεφρού-
ταπουσκορπίστηκανστο
οδόστρωμα.Είναιτοδεύ-
τεροατύχημαμέσασελί-
γεςημέρες,μετάτο«του-
μπάρισμα»αυτοκινήτουστονίδιοδρόμολίγαμέτραπιοπίσω.Χρειάζεται ιδιαίτερηπροσοχήστονσυγκεκριμένοδρόμο,
πουέχειαρκετήκίνησηπεζώνκαιοχημάτωνκαιευτυχώςγιαμιαακόμηφοράδενείχαμεκάτιπιοδυσάρεστο…

Απότα7ασθενοφόρατουΕΚΑΒτα4εκτόςλειτουργίας;
Έναπρόβλημαπουεμφανίζεταιότανσυμβαίνουν

τροχαίαατυχήματαστηνπεριοχήμας, αντιμετωπίζεi
τοΕΚΑΒΗμαθίαςκαιοφείλεταιστοότιαπόταεπτά
ασθενοφόρατουΕΚΑΒΗμαθίας,τατέσσερααυτήτη
στιγμήβρίσκονταιεκτόςλειτουργίας,λόγωβλάβηςκαι
μάλιστατοένααπόαυτάβρίσκεταισεσυνεργείοτου
ΕΚΑΒστηΘεσσαλονίκη απόπέρσι τονΑύγουστο.
Εύλογα λοιπόναυτή τηστιγμή, οστόλος τουΕΚΑΒ
Ημαθίας είναι μειωμένος, το ίδιο και η δυναμικότητά
τουκαιεύλογαεπίσηςαναρωτιέταικανείςγιατίκαθυ-
στερούντόσοπολύκάποια οχήματαστασυνεργεία.
ΤοθέμαδενείναιμόνοτουΕΚΑΒ,αφοράόλοτονο-
μό,καθώςοισυνέπειεςαντανακλούνκαιστηνκοινω-
νίακαιηεύρυθμηλειτουργίαόλωντωνασθενοφόρων
αποδεικνύεται εκ των αποτελεσμάτων ότι είναι κάτι
παραπάνω από αναγκαία. Πρόσφατοπεριστατικό,
η καραμπόλαπουσυνέβη τοπρωί τηςπερασμένης
ΚυριακήςστοδρόμοπροςΠολύμυλο,όπουσεπερίπτωσησοβαρώντραυματισμώνήότιάλλο,θαέπρεπετοΕΚΑΒΗ-
μαθίαςναδιαθέσειόλοτουτοδυναμικό…Με«παροπλισμένα»όμωςοχήματατιακριβώςθαμπορούσενακάνει;

Υπόθεσηεργασίας,αλλάκαλόείναιναυπάρχειετοιμότητα,σεμιαΗμαθίαπουβρίσκεταισεκομβικόσημείοτηςΕγνα-
τίαςκαιόχιμόνο…
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«Τσουχτερό» πρόστιμο 50.000 ευρώ  
για την τέλεση του δρώμενου 

«Γενίτσαροι και Μπούλες»
Ν. Καρανικόλας: «Στηρίζουμε τον Όμιλο, όλοι ενωμένοι σ’ αυτόν τον αγώνα»

-Νομικά θα προσφύγει ο Όμιλος προς απόδειξη της διαφοράς δρώμενου - ψυχαγωγικής εκδήλωσης
50.000 ευρώ καλείται να πληρώσει ο Όμιλος Γε-

νίτσαροι και Μπούλες, μετά το πρόστιμο «για υπαί-
θρια εορταστική εκδήλωση», που επιβλήθηκε τελικά 
την Κυριακή από τις αστυνομικές αρχές.

Υπενθυμίζουμε ότι  για την τέλεση του δρώμενου 
υπήρξε προβληματισμός, λόγω των μέτρων της 
πανδημίας, ωστόσο ο Όμιλος ήταν αποφασισμένος 
να το κάνει πράξη φέτος, τιμώντας την παράδοση 
της πόλης, και πήρε  τη στήριξη του δημοτικού συμ-
βουλίου, πλην ΛΑΣ, ενώ «πράσινο φως» είχε δώσει 
και ο υπουργός υγείας, μετά την επιχειρηματολογία 
από την πλευρά του Δήμου, ότι δεν πρόκειται για 
καρναβαλικές εκδηλώσεις αλλά για ένα δρώμενο 
άμεσα δεμένο με την ιστορία και την παράδοση της 
Νάουσας. Και όντως την Κυριακή 6 Μαρτίου, ο Δή-
μαρχος, υποδέχτηκε τους αρχηγούς των χορευτών 
του Ομίλου για την τέλεση του ιστορικού δρώμενου 
«Γενίτσαροι και Μπούλες’’ και έδωσε στη συνέχεια 
την άδεια για να χορέψουν σύμφωνα με το τελε-
τουργικό του ιστορικού δρώμενου. Στο Δημαρχείο 
παραβρέθηκαν, επίσης, ο Βουλευτής Ημαθίας της 
ΝΔ, Λάζαρος Τσαβδαρίδης, ο Αντιδήμαρχος Πολιτι-
σμού Γιώργος Τριανταφύλλου και ο Πρόεδρος του 
Ομίλου «Γενίτσαροι και Μπούλες», Άρης Τόσιος.

Υπενθυμίζεται ότι η πρόσβαση πολιτών κι επι-
σκεπτών στο Δημαρχείο δεν ήταν εφικτή, λόγω τή-
ρησης αυστηρών υγειονομικών μέτρων προστασίας. 

Ωστόσο, το πρόστιμο ήρθε βαρύ και εκτός αυ-
τού, αναμένεται να υπάρξουν και ποινικές διώξεις 
για τους διοργανωτές  και διοικητικές για όσους στή-
ριξαν την απόφαση.

Δήμαρχος: «Στηρίζουμε τον Όμιλο, όλοι ενω-
μένοι σε αυτόν τον αγώνα»

Σε τοποθέτησή του σχετικά με την υποβολή προ-
στίμου για το δρώμενο «Γενίτσαροι και Μπούλες», ο 
Δήμαρχος της Η.Π. Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας, 
απευθυνόμενος στου δημότες αναφέρει:

 «Τις Κυριακές της Αποκριάς τελείται στην πόλη 
της Νάουσας το δρώμενο «Γενίτσαροι και Μπού-
λες».Το δρώμενο αυτό είναι μοναδικό και ιδιαίτερο 
χαρακτηριστικό της ιστορίας της Νάουσας. Συμπυ-
κνώνει και εκπροσωπεί τη λαογραφική, ιστορική, 
πολιτισμική και κοινωνική ταυτότητα της πόλης. 
Περιλαμβάνοντας χορούς, τραγούδια και κυρίως 
τελετουργικό, ιδιαίτερης σημασίας και αντιπροσω-
πευτικότητας για την περιοχή. Πρόκειται για ένα 
έθιμο, το οποίο τελείται με ιδιαίτερη αυστηρότητα.  Η 
παρουσία και  η αμφίεση των τελεστών, οι μουσικοί 
σκοποί, καθώς και το δρομολόγιο των μπουλουκιών 
διέπονται από ένα προκαθορισμένο τελετουργικό, 
όπου περιστοιχίζεται συμβολικά η παλαιά πόλη της 
Νάουσας κατά την διάρκεια δρομολογίου, το οποίο 
δρώμενο παρουσιάζει ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και 
αρχαΐζουσα μορφή.

Το ιστορικό μας έθιμο το οποίο έφτασε στις 
μέρες μας ως κλεφταρματολικό, αναγνωρίσθηκε 
και κατοχυρώθηκε στο Εθνικό Ευρετήριο Στοιχεί-
ων Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ελλάδας 
(ΥΠΠΟΑ, 2020, ΥΠΠΟΑ/ΓΔΑΠΚ/ΔΝΠΚ/ΤΑΠΚ-
ΔΘ/431736/303875/1926/621/10-8-2020 απόφαση 
του Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού), εκφρά-

ζει μέσα από την προετοιμασία, την 
τέλεση και τον αποσυμβολισμό του 
εθιμοτυπικού του, το εν γένει ήθος 
και το φιλελεύθερο φρόνημα των 
Ναουσαίων. Η αναγνώριση αυτή εί-
ναι και η μεγαλύτερη απόδειξη ότι 
δεν πρόκειται για μία απλή ψυχαγω-
γική εκδήλωση.

Με τη με αριθμό Δ1α/ΓΠ.οικ. 
10343/18-2-2022 Κοινή Υπουργι-
κή Απόφαση που δημοσιεύτηκε στο 
Φ.Ε.Κ. (Β766/18-2-2022) καθορί-
στηκαν τα μέτρα προστασίας της 
δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο 
περαιτέρω διασποράς του κορονο-
ϊού COVID-19 στο σύνολο της επι-
κράτειας για το χρονικό διάστημα από 19-2-2022 
έως και 28-2-2022.

Μεταξύ των όσων ορίζονται στην ως άνω Κ.Υ.Α. 
καθορίστηκε και το πλαίσιο των απαγορεύσεων 
σχετικά με την Κυριακή της Αποκριάς (27-2-2022). 
Στην παράγραφο 3 του άρθρου 1 της ως άνω Κ.Υ.Α. 
ρητά αναφέρεται ότι απαγορεύεται η διενέργεια απο-
κριάτικων παρελάσεων και αντίστοιχων υπαίθριων 
δημοσίων ψυχαγωγικών εορταστικών εκδηλώσεων.

Η προαναφερθείσα Κ.Υ.Α. ουδεμία απαγόρευση 
περιλαμβάνει για την τέλεση λαογραφικών εκδηλώ-
σεων και δράσεων και συνεπώς δεν εμποδίζεται η 
διοργάνωση και διενέργεια του δρώμενου. Οι σχε-
τικές απαγορεύσεις αφορούν μόνο σε αποκριάτικες 
παρελάσεις και σε υπαίθριες δημόσιες ψυχαγωγικές 
εορταστικές εκδηλώσεις.

Είναι προφανές και δεδομένο για όσους έχουν 
συμμετάσχει ή έστω έχουν παρακολουθήσει το δρώ-
μενο «Γενίτσαροι και Μπούλες» ότι σε καμία περί-
πτωση δεν πρόκειται για αποκριάτικη παρέλαση, 
όπως αναφέρει ο όρος της Κ.Υ.Α. ο οποίος παραπέ-
μπει σε εκδηλώσεις με αποκλειστικό σκοπό την δι-
ασκέδαση και το γλέντι (παρέλαση καρναβαλιστών, 
αρμάτων κ.λπ.), όπως συμβαίνει τις Απόκριες σε 
πολλές πόλεις στην Ελλάδα.

Το δρώμενο «Γενίτσαροι και Μπούλες» δεν μπο-
ρεί να ενταχθεί στις υπαίθριες δημόσιες ψυχαγω-
γικές εορταστικές εκδηλώσεις. Πρόκειται για ένα 
δρώμενο που  περιέχει εξ ορισμού έντονες ιστορικές 
αναφορές και σημειολογίες, με τραγούδια και χο-
ρούς της Ελληνικής Επανάστασης, με παραδοσια-
κές φορεσιές μοναδικού χαρακτήρα και κάλλους, με 
ευθείες και αναμφίβολες αναφορές στην πόλη μας 
και στην ιστορία της.

Οι φορεσιές των χορευτών, το αυστηρό δρομο-
λόγιο των μπουλουκιών, οι ήχοι που συνοδεύουν 
τα μπουλούκια από την πρώτη μέχρι την τελευταία 
στιγμή, καθορίζουν το δρώμενο ως αυστηρά λαο-
γραφικό και ιστορικό και όχι ως ψυχαγωγικό.

Στο δρώμενο «Γενίτσαροι και Μπούλες» οι θε-
ατές είναι απλοί παρατηρητές και δεν συμμετέχουν 
ενεργά στο τελετουργικό.

 Όλα αυτά αποδεικνύουν τον επί της ουσίας δι-
αχωρισμό του δρώμενου τόσο στον χαρακτήρα και 
στην αποστολή του όσο και στον τρόπο διενέργειάς 

του από τις γνωστές αποκριάτικες εκδηλώσεις, τις 
οποίες εύλογα η Κ.Υ.Α. απαγορεύει.

Ενδεικτικό είναι ότι η ίδια Κ.Υ.Α. (άρθρο 1 σημείο 
10) επιτρέπει την διεξαγωγή άλλων εκδηλώσεων μη 
ψυχαγωγικού χαρακτήρα, όπως θρησκευτικές τελε-
τές, στοιχείο που καταδεικνύει ότι σκοπός της είναι 
η απαγόρευση μόνο των καθαρά ψυχαγωγικών εκ-
δηλώσεων και όχι των πάσης φύσης εκδηλώσεων, 
ασχέτως του αριθμού των συμμετεχόντων.

Αγαπητές συνδημότισσες και αγαπητοί συνδημό-
τες, φέτος το δρώμενο τελέστηκε με όλα τα απαραί-
τητα μέτρα προστασίας κατά του κορονοϊού.

Πλήθος εθελοντών, εταιρεία security, παλιοί χο-
ρευτές προστάτευσαν την τέλεση του δρώμενου, 
λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα. Συγχρόνως 
όλες οι υπόλοιπες υπαίθριες εκδηλώσεις της Απο-
κριάς δεν πραγματοποιήθηκαν από τον Δήμο μας.

Είναι σημαντικό από πλευράς του Ομίλου «Γε-
νίτσαροι και Μπούλες» να γίνουν οι απαραίτητες 
ενέργειες προσφυγής για το επιβληθέν πρόστιμο, 
έτσι ώστε να αποδειχτεί και νομικά ποια είναι η ση-
μαντική διαφορά του δρώμενου έναντι των όποιων 
ψυχαγωγικών εκδηλώσεων.

Δεν θα πρέπει αυτή η ευκαιρία να πάει χαμένη. 
Καλώ, λοιπόν,  όλους τους νομικούς της Νά-

ουσας να ενισχύσουν με όποιον τρόπο πιστεύουν 
αυτοί, την προσπάθεια αυτήν του Ομίλου.

Βέβαια σε περίπτωση που η Πολιτεία αποφασί-
σει ότι υπήρξε παράβαση των υγειονομικών μέτρων 
κατά την τέλεση του δρώμενου, όλοι θα αναλάβουμε 
τις ευθύνες μας.

Πρώτος εγώ και το Δημοτικό Συμβούλιο και θεω-
ρώ όλοι οι δημότες της Νάουσας θα στηρίξουμε τον 
Όμιλο στην δίκαιη αυτή προσπάθειά του.

Δεν είναι τώρα η ώρα για αποποίηση ή μεταφο-
ρά των ευθυνών. Η ευθύνη όλων μας είναι ευδιά-
κριτη.

Η τιμή και η λεβεντιά της Νάουσας θα κρίνεται 
πάντα στην ανάληψη ευθυνών και όχι στην λιγο-
ψυχία της αποποίησής της. Θα σταθούμε όλοι στο 
ύψος των περιστάσεων.

Μπορεί τελεστές του δρώμενου να είναι όντως οι 
δύο πολιτιστικοί σύλλογοι του Δήμου μας, θεματο-
φύλακας όμως είναι ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάου-
σας και κατά συνέπεια όλοι εμείς οι Ναουσαίοι.  Θα 
είμαστε όλοι ενωμένοι σε αυτόν τον αγώνα.»

Από την  παράταξης ΚΟΙΝΟΣ ΤΟΠΟΣ ανακοινώ-
θηκαν τα παρακάτω,  για το πρόστιμο που επεβλή-
θη  στον Όμιλο για την τέλεση του δρώμενου:

«Το πρόστιμο των 50.000,00 € που επιβλήθηκε 
στον Όμιλο Γενίτσαροι και Μπούλες την δεύτερη 
Κυριακή της Αποκριάς μας οδηγεί στα εξής συμπε-
ράσματα:

Ο Δήμαρχος Νάουσας υποστήριξε ψευδώς στο 
δελτίο τύπου του ότι εξασφάλισε πράσινο φως για 
την τέλεση του δρώμενου και πληρώνουν άλλοι την 
στυγνή επικοινωνιακή του πολιτική.

Αν από την άλλη πίστευε ότι έλεγε αλήθεια ή έχει 
πρόβλημα αντίληψης και δεν κατάλαβε τι του είπε ο 
Υπουργός Υγείας ή ο τελευταίος αθέτησε τον λόγο 

του δίνοντας μια υπόσχεση κενού περιεχομένου.
Οι πρόσφατες εξελίξεις αναδεικνύουν για άλλη μια φορά την ανεπάρκεια της 

Διοίκησης του.
Ελάχιστη υποχρέωση του Δημάρχου των φωτογραφιών -και  δεδομένης της 

ύπαρξης θετικής απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου- ήταν να διασφαλίσει ότι 
ακόμα και αν κάτι πάει στραβά ο Δήμος Νάουσας, υπό την αιγίδα του οποίου 
τελέστηκε το δρώμενο θα αναλάβει, εκτός από διοικητικές κυρώσεις και την 
ευθύνη απόδειξης του αυτονόητου, ότι δηλαδή δεν πρόκειται για αποκριάτική 
εκδήλωση αλλά για την παράδοση του τόπου μας.

Σε κάθε περίπτωση εμείς εκφράζουμε δημόσια το ευχαριστώ στον Πρόεδρο 
του Ομίλου Κο Τόσιο  και τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ για τον αγώνα τους ο οποί-
ος δικαίωσε όλους τους πολίτες αυτού του Δήμου.

Ευχαριστούμε θερμά τους τελεστές χορευτές του δρώμενου που σε αντίξοες 
καιρικές συνθήκες τίμησαν με μέγιστο ζήλο την παράδοση δίνοντας ελπίδα στην 
τοπική κοινωνία. 

Η παράταξη μας παραμένει πιστή στον λόγο της και θα στηρίξει με κάθε δυ-
νατό, οικονομικό και ηθικό, τρόπο τον Όμιλο.

Καλούμε τους πολιτικούς ταγούς του τόπου να κάνουν το καθήκον τους και 
να μεριμνήσουν για τη διαγραφή αυτού του άδικου προστίμου καθώς και όλους 
τους Συνδημότες μας να συνδράμουν και αυτοί και να στηρίξουν όπως μπορούν 
τον Όμιλο μας.

EYXAΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε όλους όσοι 

μας συμπαραστάθηκαν με οποιοδήποτε τρόπο στο βαρύτατο 
πένθος για την απώλεια του αγαπημένου μας συζύγου και 
αδελφού ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΙΜΟΥ.

Η σύζυγος
Τα αδέλφια

Άγγελος Τόλκας προς 
Θάνο Πλεύρη: Με το ένα 

χέρι έδινες την άδεια 
και με το άλλο 

έβαζες το πρόστιμο!

Επιστολή προς τον Υπουργό Υγείας απέστειλε στις 
8/3/2022 ο Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Άγγελος Τόλκας 
για αθέτηση των δηλώσεων και άνιση μεταχείριση μεταξύ πό-
λεων, με αφορμή το πρόστιμο 50.000€ που επιβλήθηκε στον 
Όμιλο Γενίτσαροι και Μπούλες, με το παρακάτω περιεχόμενο.

«Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου του Δήμου Νάουσας, πραγ-
ματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη μεταξύ του Δημάρχου, του Υ-
πουργού Υγείας κου Πλεύρη και του Βουλευτή κου Τσαβδαρί-
δη. Σε αυτήν ο Υπουργός ενημερώθηκε ότι θα πραγματοποιη-
θεί το έθιμο της Νάουσας Γενίτσαροι και Μπούλες και δεν προ-
έβαλε κάποια διαφωνία, όπως τουλάχιστον μας ενημερώνει το 
Δελτίο Τύπου του Δήμου. Έτσι τόσο το Δημοτικό Συμβούλιο 
όσο και ο Όμιλος ανέλαβαν την ευθύνη της διοργάνωσης του 
εθίμου, με την τήρηση υγειονομικών μέτρων. 

Σε αυτά τα υγειονομικά πλαίσια πληροφορήθηκα τόσο προ-
σωπικά όσο και δια του τύπου ότι δε θα υπάρξει υποδοχή στο 
Δημαρχείο αρχών και επισκεπτών κατά το τυπικό που γίνεται 
κάθε χρόνο ώστε να τελεσθεί το έθιμο, γεγονός απόλυτα σεβα-
στό, παρόλο που δεν αφορούσε τελικά όλους τους βουλευτές 
αυτή η απαγόρευση.

Ακόμη, έχει σημασία ότι πριν από 15 ημέρες ο ίδιος ο 
Υπουργός Υγείας δέχτηκε την εξαίρεση των υγειονομικών 
κανόνων, και μάλιστα σε κλειστό χώρο, για τη διοργάνωση 
του final four στο Ηράκλειο Κρήτης, σε κλειστό στάδιο, με την 
κατ’ εξαίρεση αύξηση της χωρητικότητας από 10% σε 40%. 
(Επιπλέον, και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας πραγματοποι-
ήθηκαν υπαίθρια δρώμενα και έθιμα, όπως για παράδειγμα οι 
Κουδουνοφόροι στο Σοχό Θεσσαλονίκης.

Τελικά επιβλήθηκε πρόστιμο 50.000€ στον Όμιλος Γενίτσα-
ροι και Μπούλες.

Δυστυχώς ο κος Πλεύρης ζήλεψε τη δόξα του κου Άδωνη 
Γεωργιάδη και έταζε προφανώς στον αέρα.

Η Νάουσα από αυτήν την κυβέρνηση βρίσκει μόνο απαξίω-
ση, υποτίμηση και κοροϊδία.

Ο κος Γεωργιάδης έταζε 10,7 εκατομμύρια για τα 3-5 Πηγά-
δια και μετά μας απαντούσε γραπτώς ότι δεν υπάρχουν.

Ο κος Πλεύρης με το ένα χέρι έδινε την άδεια και με το άλλο 
έβαζε πρόστιμο στον Όμιλο.

ΑΠΑΝΤΗΣΤΕ κύριοι της Κυβέρνησης:
- Γιατί το Ηράκλειο είχε άλλη αντιμετώπιση από την Κυβέρ-

νηση, μήπως επειδή έχει δικό του Υφυπουργό Αθλητισμού;
- Γιατί υποτιμάτε έναν ολόκληρο Δήμο, που το έθιμο αυτό 

είναι ένα από τα στοιχεία της ύπαρξής του, και μάλιστα ενόψει 
200 ετών από το ολοκαύτωμα της Νάουσας;

- Επιτρέψατε ή όχι την τέλεση του εθίμου;
- Ζητήσατε ή όχι σχέδιο υγειονομικών μέτρων όπως έγινε 

και στο Ηράκλειο;
- Αναλαμβάνετε ή όχι την ευθύνη επιβολής του προστίμου 

ενάντια στις πολιτικές αποφάσεις σας;
- Τελικά τί ευθύνη έχετε ως Υπουργός Υγείας και πώς να 

σας εμπιστευτεί ο πολίτης;»
Κατόπιν τούτων ο Άγγελος Τόλκας, προτείνει με στόχο την 

ενότητα και την αξιοπρέπεια της πόλης: 
1. Ο κος Πλεύρης οφείλει να αναλάβει άμεσα την ευθύνη 

του και να ενημερώσει τις αρχές επιβολής του προστίμου εάν 
είχε διασφαλίσει την κατ’ εξαίρεση τέλεση του εθίμου. 

2. Ο Δήμαρχος Νάουσας και όλοι οι Βουλευτές να επισκε-
φτούμε άμεσα τον Υπουργό, εφόσον δεν αναλάβει την ευθύνη 
του. 

3. Να σταματήσει πλέον η κοροϊδία εις βάρος της πόλης 
της Νάουσας από όλους τους Υπουργούς αυτής της Κυβέρ-
νησης.

4. Προσωπικά, θα στηρίξω με όποιον τρόπο χρειαστεί το 
Όμιλο Γενίτσαροι και Μπούλες, για την προστασία του οποίου 
και ως δικηγόρος έχω βάλει το λιθαράκι μου με την εγγραφή 
του στον Κατάλογο Άυλης Κληρονομιάς. 

5. ΠΡΟΣΟΧΗ μην εμφανιστεί κάποιος «από μηχανής θε-
ός» και διαφημίσει ότι δήθεν μεσολάβησε για τη διαγραφή 
του προστίμου. Τότε όλοι θα καταλάβουμε ότι το πρόστιμο 
επιβλήθηκε ρουσφετολογικά για να διαγραφεί ρουσφετολογικά. 
Πολλά έχουμε δει και όλοι πια γνωρίζουμε. Η πόλη και το έθιμο 
απαιτούν αξιοπρέπεια.

Το «πράσινο φως» και το πρόστιμο στην ψυχή του τόπου
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Σήμερα  «Συγγραφείς
 με Συγγραφείς» διαδικτυακά 
Ο Φαίδων Ταμβακάκης 
συνομιλεί για το νέο του 

βιβλίο «Το Τελευταίο 
ποστάλι» με τον

 Γιάννη Καισαρίδη
Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας, η 

AMKE Future Library και οι εκδόσεις της Εστίας πα-
ρουσιάζουν σήμερα Τετάρτη 9 Μαρτίου 2022, στις 7 το 
απόγευμα την διαδικτυακή εκδήλωση «Συγγραφείς με 
Συγγραφείς». 

Η ενότητα καλεί τους συγγραφείς να συναντηθούν 
διαδικτυακά και να συνομιλήσουν με αφορμή ένα βι-
βλίο και σήμερα  ο συγγραφέας Φαίδων Ταμβακάκης 
συνομιλεί διαδικτυακά για το νέο του μυθιστόρημα «Το 
τελευταίο ποστάλι» με τον Βεροιώτη συγγραφέα Γιάν-
νη Καισαρίδη.

Σ’ ένα από τα τελευταία δρομολόγια του πλοίου από 
τη νότια Αφρική προς το νησί της Αγίας Ελένης, τόπο 
εξορίας του Ναπολέοντα, ο «Ναύαρχος» Αντώνης 
Μάρκελλος, χρεοκοπημένος το 2017 τσιμεντοβιομήχα-
νος, αφηγείται τις ιστορίες ανθρώπων που συνδέθηκαν 
με τις τύχες της ναυαγισμένης πια εταιρείας του. Τις 
πέντε μέρες του ταξιδιού, ταυτίζει με παιγνιώδη διά-
θεση πολλούς από τους τωρινούς συνεπιβάτες του με 
πρόσωπα του παρελθόντος του και εξιστορεί βίους με 
ειρωνικό τέλος. Στόχος του, να καταγραφεί το χρονικό 
της εταιρείας με πρότυπο ένα αρχαίο κινέζικο αντίστοι-
χο, όπου αυτοτελείς μικροπλοκές δίνουν αποφθεγμα-
τικά ένα πανόραμα κατασταλαγμένης σοφίας. Οι προ-
σωπικές ιστορίες ανόδου και πτώσης των ανθρώπων 
γύρω από μια κορυφαία ελληνική βιομηχανία απηχούν 
απολαυστικά τη μεγάλη ιστορία του κλυδωνισμού της 

οικονομίας, της πολιτι-
κής και της χώρας τα 
τελευταία εκατό χρό-
νια.

Ο Φαίδων Ταμβα-
κάκης γεννήθηκε στην 
Αλεξάνδρεια το 1960. 
Έχει εκδώσει διηγή-
ματα, νουβέλες και 
μυθιστορήματα και με-
ταφράσει αγγλόφωνη 
πεζογραφία. Ζει και 
εργάζεται στην Αθήνα.

Το μυθιστόρημά του 
Οι ναυαγοί της Πασι-
φάης, τιμήθηκε με το 
βραβείο Μυθιστορή-
ματος του περιοδικού 
Διαβάζω το 1997 και 
η νουβέλα του Αναπα-
λαίωση τιμήθηκε με το 
Βραβείο Νουβέλας της 
Ακαδημίας Αθηνών – 
Ίδρυμα Πέτρου Χάρη 
το 2015. 

Το πεζογραφικό του 
έργο κυκλοφορεί από 
τις εκδόσεις της Εστί-
ας.

 
Ο Γιάννης Καισαρίδης είναι πεζογράφος. Η συλλογή 

διηγημάτων του Μισάντρα (εκδόσεις Κέδρος) τιμήθηκε 
το 2006  με το Κρατικό Βραβείο Λογοτεχνίας. Τελευ-
ταίο βιβλίο του: Ώρες αιώρες (Κέδρος, 2021). Υπήρξε 
μέλος της ομάδας εργασίας του προγράμματος του 
Εθνικού Κέντρου Βιβλίου Λέσχες Ανάγνωσης.

Η διαδικτυακή εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά 
από την ψηφιακή πλατφόρμα YouTube στο κανάλι της 
Future Library 

Διοργανωτές:
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας : https://

www.libver.gr/ 
Future Library : https://www.futurelibrary.gr/ 
Εκδόσεις της Εστίας : https://www.facebook.com/

ekdotikosoikosestia/ 

Μήνυμα για τη Γιορτή της Γυναίκας
Στις 8 του Μάρτη κάθε χρόνο όλη η 

ανθρωπότητα τιμά τους αγώνες που έ-
δωσαν οι γυναίκες ενάντια στην εκμετάλ-
λευση και την καταπίεση διεκδικώντας 
ίσα δικαιώματα στη δουλειά, ισότιμη συμ-
μετοχή στα κοινά, κοινωνική αλληλεγγύη 
και παγκόσμια ειρήνη .

Το ξεκίνημα των αγώνων έγινε στις 8 
Μάρτη του 1857 από τις εργάτριες κλω-
στοϋφαντουργίας στη Νέα Υόρκη .

Όλοι οι αγώνες, διαχρονικά, εξελίχτη-
καν σε ένα παγκόσμιο κίνημα. Αυτό το κί-
νημα αναβάθμισε και το ρόλο της γυναί-

κας στην Ελληνική κοινωνία, κυρίως όμως σε νομοθετικό πλαίσιο όπου το 
1952 οι Ελληνίδες απέκτησαν το δικαίωμα να ψηφίζουν και να εκλέγονται.

Στον καιρό της βαθιάς και παρατεταμένης οικονομικής και υγειονομικής 
κρίσης η γυναίκα βρίσκεται αντιμέτωπη με πολλά και ποικίλα προβλήματα. 
Τα φαινόμενα ενδοοικογενειακής βίας, σωματικής και ψυχολογικής, αυξά-
νονται επικίνδυνα ενώ η έλλειψη δομών υποστήριξης είναι μεγάλη.

Είναι ανάγκη να ακουστεί η φωνή της γυναίκας. Καμία σιωπή στις κα-
ταγγελίες που αφορούν εργοδοτικές επιθέσεις, εκβιασμούς, σεξουαλική 
παρενόχληση και βία .

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας τιμά και στηρίζει τον καθημερινό αγώνα των 
γυναικών, παρέχοντας διευκολύνσεις που θα τους επιτρέπουν να ανταπο-
κριθούν στους δύσκολους και σύνθετους ρόλους της γυναίκας – μητέρας, 
εργαζόμενης, συζύγου και ενεργού πολίτη στην κοινωνική ζωή του τόπου. 
Οι Δημοτικοί παιδικοί Σταθμοί, το πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι», η Δη-
μοτική Επιτροπή Ισότητας των φύλων, η Κοινωνική Επιχείρηση του Δήμου 
Αλεξάνδρειας, το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Αλεξάνδρειας με παράρ-
τημα Ρομά, το Κοινωνικό Φροντιστήριο, το Κοινωνικό Παντοπωλείο, το 
ΚΑΠΗ, το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών είναι δομές που 
βρίσκονται κοντά στις γυναίκες οποιασδήποτε ηλικίας και τις στηρίζουν.

Σήμερα η φρίκη του πολέμου απλώθηκε και πάλι στην Ευρώπη. Η 
εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία έχει φέρει καταστροφές, θάνατο και 
ξεριζωμό. Η σκέψη μας σήμερα, περισσότερο από ποτέ, είναι στις χιλιά-
δες μετανάστριες που με τα παιδιά στην αγκαλιά τους πήραν το δρόμο της 
προσφυγιάς και έχουμε χρέος να κάνουμε τον σεβασμό προς τη γυναίκα 
πράξη, χωρίς καμία διάκριση.

Η οικοδόμηση μιας ειρηνικής και δίκαιης κοινωνίας είναι άρρηκτα δε-
μένη με την ισότητα των γυναικών. Οι γυναίκες μπορούν και πρέπει να 
βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της μελλοντικής κοινωνίας, οικονομίας και 
πολιτικής. Ας κάνουμε τον 21ο αιώνα, αιώνα των γυναικών.

Χρόνια Πολλά στη γυναίκα μάνα, σύζυγο, κόρη, αδελφή, εργαζόμενη, 
άνεργη, με την ευχή να αναγνωριστεί η προσφορά της στην κοινωνία και 
στην ίδια τη ζωή .

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ

Από τη πρώτη κίνηση διεκδίκησης δικαιωμάτων από τις γυναίκες ερ-
γάτριες κλωστοϋφαντουργίας στη Νέα Υόρκη το Μάρτιο του 1857 μέχρι το 
Μάρτιο του 2022, οι γυναίκες σε όλο τον κόσμο δηλώνουν παρούσες και 
διεκδικούν τα δικαιώματά τους.

Σε έναν κόσμο που συνεχώς μεταβάλλεται και αλλάζει, η ανάγκη για 
ίση μεταχείριση και ίσες ευκαιρίες σε κάθε μορφή και έκφραση της ζωής 
είναι πλέον αδήριτη.

Η πανδημία είχε δυσανάλογες επιπτώσεις στις γυναίκες και διεύρυνε 
σε μεγάλο βαθμό τις ανισότητες που ήδη υπήρχαν. Ενδεικτικά αναφέρω 
ότι τα φαινόμενα έμφυλης βίας αυξήθηκαν δραματικά ενώ η ψηφιακή ανι-
σότητα απέκτησε διαστάσεις που έγιναν εμφανείς με την τηλεργασία.

Ταυτόχρονα όμως αναδείχθηκαν και σημαντικά κινήματα γυναικών που 
διεκδικούν χωρίς φόβο και με μεγάλη κοινωνική αποδοχή την ισότητα και 

τη δικαιοσύνη!
Φέτος είμαστε όλες περισσότερο από κάθε άλλη φορά ενδυναμωμένες 

για ένα κοινό σκοπό, την ανάδειξη της δυνατότητας των γυναικών για 
αυτοπραγμάτωση. Για ισότιμη συμμετοχή στα κέντρα λήψης αποφάσεων. 
Για τη δυνατότητα να επιλέγει κάθε μία το πως θέλει να ζήσει τη ζωή της 
απελευθερωμένη, από κάθε είδους στερεότυπα του παρελθόντος. Δίπλα 
στη γυναίκα χωρίς καμία άλλη διάκριση!

Εύχομαι από καρδιάς Χρόνια Πολλά στις γυναίκες,
Χρόνια πολλά σε όλες μας!

Με τιμή,
Όλγα Μοσχοπούλου

Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων
και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάνδρειας

Μήνυμα για την Παγκόσμια 
Ημέρα Δικαιωμάτων 

της Γυναίκας
Η 8η Μαρτίου αποτε-

λεί την ημέρα σύμβολο υ-
πέρ των δικαιωμάτων της 
Γυναίκας. Ημέρας που α-
ποτελεί τιμή αλλά και πη-
γή προβληματισμού για 
την ισότιμη ύπαρξη και 
παρουσία της στο σπίτι, 
στην εργασία και στις ίσες 
ευκαιρίες μεταξύ των δύο 
φύλων.

Η Παγκόσμια Ημέρα 
Δικαιωμάτων της Γυναί-
κας αποτελεί διαχρονικά 
μία επέτειο για την πα-
ρουσία της γυναίκας στον 
αγώνα για ίσα δικαιώματα 
στην οικογένεια, το εργα-

σιακό περιβάλλον και την επιστήμη, υπενθυμίζοντας τις θυσίες 
και τις κατακτήσεις όλων των γυναικών του κόσμου. 

Φέτος η τιμή για τη γυναίκα συνοδεύεται, δυστυχώς, από 
τις άσχημες εικόνες ενός πολέμου με χιλιάδες μητέρες που 
προσέχουν τα παιδιά τους στα καταφύγια προσπαθώντας να 
απαλύνουν τον πόνο τους και συζύγους που στηρίζουν τους 
άνδρες τους. Με γυναίκες που αποχαιρετούν αγαπημένα πρό-
σωπα και παίρνουν το δρόμο της προσφυγιάς…

Παρά τα βήματα που έχουν γίνει σε παγκόσμιο επίπεδο 
για τη γυναικεία ισότητα, η σημερινή εποχή της κρίσης βρίσκει 
τη γυναίκα αντιμέτωπη με πολλά και ποικίλα προβλήματα. Το 
2022 στο επίκεντρο των εκδηλώσεων του Ευρωπαϊκού Κοινο-
βουλίου βρίσκεται η τηλεργασία, η ισότητα των φύλων, η ψυχι-
κή υγεία και η μη αμειβόμενη εργασία φροντίδας.

Παράλληλα στο επίπεδο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης οι υπη-
ρεσίες και οι δομές στον Δήμο Βέροιας επιτελούν σημαντικότα-
το έργο προς όφελος των γυναικών που έχουν πέσει θύματα 
εκμετάλλευσης και βίας με στόχο την υπεράσπιση των αυτο-
νόητων δημοκρατικών δικαιωμάτων και αρχών σε μια πολιτεία 
ισονομίας και σεβασμού. 

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης
Δήμαρχος Βέροιας

Μήνυμα για την Παγκόσμια 
Ημέρα της Γυναίκας 

«Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας θα έ-
πρεπε να είναι κάθε ημέρα του χρόνου.

Όχι μόνο γιατί στο πρόσωπό τους γιορτά-
ζουμε το ίδιο το θαύμα της Ζωής, αλλά κυρί-
ως γιατί οφείλουμε να μνημονεύουμε και να 
τιμούμε τους αγώνες όλων των γυναικών μέ-
σα στον χρόνο για ίσα δικαιώματα, για ίσες 
ευκαιρίες, για ίσες προσβάσεις στις κοινωνί-
ες που βιώνουν και δραστηριοποιούνται. 

Μακριά από τοξικά στερεότυπα και μα-
κριά από κάθε είδους βία.

Οι υπερήφανες αγωνίστριες της καθημε-
ρινότητας, οι στοργικές μάνες, οι δυναμικές 

σύζυγοι, οι αγέρωχες κόρες, οι ακούραστες εργαζόμενες, οι συγκινητικές εθελό-
ντριες, αξίζουν όλες τον απόλυτο σεβασμό και την βαθιά υπόκλισή μας.

Χρόνια Πολλά σε όλες τις Γυναίκες της Γης!»
Λάζαρος Τσαβδαρίδης
Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ

Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ

Η ισότητα, στάση ζωής
Του Αντώνη Μαρκούλη*

Η πλειοδοσία λόγων πρέπει επιτέλους να αντικα-
τασταθεί έργω σε όλους τους χώρους της κοινωνικής 
και πολιτικής μας ζωής. Η πρόσφατη πρόταση του 
Αλέξη Τσίπρα για ισότιμη συμμετοχή των γυναικών 
σε όλα τα κομματικά επίπεδα και σε όλα τα όργανα, 
είναι ό,τι πιο στοχευμένο και τολμηρό ακούστηκε από 
πολιτικό ηγέτη τα τελευταία χρόνια. Ευχή μας να γίνει 
δεκτή στο προσεχές Συνέδριο, ώστε ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ να 
είναι το πρώτο κόμμα στην Ελλάδα που θα αναγνω-
ρίσει εμπράκτως την ισότητα των δύο φύλων. Μια 
αυτονόητη συνθήκη δικαιοσύνης και αναγνώρισης, 
που θα αλλάξει τη σύγχρονη ιστορία του τόπου μας 

και τις προοπτικές του. Με στόχο η 8η Μάρτη να μην ξεχωρίζει από τις υπόλοιπες 
μέρες του χρόνου.

*Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης 
του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία

Μήνυμα της Προέδρου της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων και του Δημοτικού 
Συμβουλίου Αλεξάνδρειας, Όλγας Μοσχοπούλου, για την Γιορτή της Γυναίκας
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26χρονος, νεκρός 
σε τροχαίο έξω από τον 

Σχοινά Ημαθίας

Θανατηφόρο τροχαίο συνέβη χθες Τρίτη 8 Μαρτίου 2022, στις 2.00 περίπου 
το μεσημέρι,  στο 3ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Αλεξάνδρειας – Γιαννιτσών, 
όταν Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε 26χρονος και στο οποίο επέβαινε 26χρονη, 
συγκρούστηκε με Δ. Χ. Φορτηγό όχημα που οδηγούσε 47χρονος, με αποτέλεσμα 
τον θανάσιμο τραυματισμό του 26χρονου οδηγού και τον τραυματισμό 26χρονης 
που επέβαινε στο αυτοκίνητο και διακομίσθηκε στο νοσοκομείο της Βέροιας. Προ-
ανάκριση για τα ακριβή αίτια του δυστυχήματος διενεργεί το Αστυνομικό Τμήμα 
Αλεξάνδρειας.

Την Παρασκευή 11 Μαρτίου 
στο Επιμελητήριο Ημαθίας
Ευρεία συνάντηση 
για τα προβλήματα 

σε επιχειρήσεις, 
εμπορικό και αγροτικό 

κόσμο σε 
Ημαθία και Πέλλα

-Παρουσία Βεσυρόπουλου, 
βουλευτών και Αυτοδιοίκησης
Την Παρασκευή, 11 Μαρτίου 2022 στις 18.00 μ.μ., 

διοργανώνεται συνάντηση, στο Επιμελητήριο Ημαθίας  
με τα παρακάτω θέματα:

- Εξελίξεις που αφορούν στην επιδότηση πληγέντων 
Ιδιωτικών Επιχειρήσεων και Συνεταιρισμών, από τον 
παγετό του 2021, σε Νομούς Ημαθίας και Πέλλας.

- Τα προβλήματα που προκύπτουν από τον πόλεμο 
στην Ουκρανία και το εμπάργκο της Λευκορωσίας, σε 
σχέση με το εμπόριο και γενικότερα με τις οικονομικές 
επιπτώσεις.

- Φορολογικές επιπτώσεις στον Αγροτικό Τομέα, σε 
σχέση με την παραοικονομία που παρατηρείται στον κλάδο.

Προσκαλούνται οι παρακάτω να παρεβρεθούν οι 
παρακάτω,

1) Ο Υφυπουργός Φορολογικής Πολιτικής και Δημό-
σιας Περιουσίας Βεσυρόπουλος Απόστολος

2) Οι Βουλευτές Νομού Ημαθίας Τσαβδαρίδης Λάζα-
ρος, Μπαρτζώκας Αναστάσιος, Τόλκας Άγγελος.

3) Οι Βουλευτές Νομού Πέλλας Καρασμάνης Γε-
ώργιος, Σταμενίτης Διονύσιος, Βασιλειάδης Βασίλειος, 
Τζάκρη Θεοδώρα.

4) Ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Καλαϊτζίδης Κων-
σταντίνος

5) Ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας Τζαμτζής Ιωάννης
6) Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας σε θέματα Αγροτικής 

Ανάπτυξης Τσιφλίδης Ηλίας
7) Ο Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πέλλας Τσώτσος 

Ιορδάνης

Δωρεάν εξέταση τεστ 
Παπανικολάου στο 

Κέντρο Υγείας Βέροιας
-Δηλώσεις συμμετοχής έως και τις 11-03-2022

Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα της γυναίκας, το Κέντρο Υγεί-
ας Βέροιας μέσω του Μαιευτικού-Γυναικολογικού Τμήματος, διοργα-
νώνει δράση για ΔΩΡΕΑΝ εξέταση τεστ Παπανικολάου (testPap), 
με στόχο να μεταφέρει σε όλες τις γυναίκες το μήνυμα για την αξία 
της πρόληψης.Οι δηλώσεις συμμετοχής της παραπάνω δράσης ξε-
κινούν από σήμερα, 08-3-2022, έως και τις 11-03-2022.

Αν και τα προγράμματα ελέγχου και εμβολιασμού είναι αρκετά 
διαδεδομένα κι ο καρκίνος του τραχήλου της μήτρας είναι ένας 
καρκίνος ο οποίος μπορεί να προληφθεί, παραμένει μία από τις 
βασικές αιτίες θανάτου από καρκίνο στις γυναίκες παγκοσμίως,

«Η έγκαιρη διάγνωση σώζει ζωές» είναι το μήνυμα που θέλου-
μενα μεταφέρουμε.

Οι ενδιαφερόμενες γυναίκες που επιθυμούν να συμμετέχουν 
στην συγκεκριμένη δράση, μπορούν να επικοινωνήσουν με το Κέ-
ντρο Υγείας Βέροιας στο τηλέφωνο επικοινωνίας 2331022906 και 
ώρες  8:00πμ-14:00μμ

Κλειστά και 
σήμερα τα σχολεία 

στα Ριζώματα
Από τον Δήμο Βέροιας ανακοινώνεται ότι σήμερα Τετάρ-

τη 9 Μαρτίου 2022 τα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης στην Τ.Κ. Ριζωμάτων θα παραμέ-
νουν κλειστά, λόγω καιρικών συνθηκών.

Απολογήθηκαν χθες 
οι συλληφθέντες 

για τα 100 κιλά κοκαΐνης 
σε φορτίο με μπανάνες 

Από το πρωί χθες, απολογούνταν ενώπιον της Ειδικής Ανακρίτριας Ναρκωτι-
κών Θεσσαλονίκης οι συλληφθέντες για το φορτίο των 100 κιλών κοκαΐνης που 
κατασχέθηκαν την περασμένη εβδομάδα μετά από επιχείρηση του Λιμενικού, το 
οποίο, σύμφωνα με τα στοιχεία, είχε πληροφόρηση από την Αμερικανική Δίωξη 
Ναρκωτικών.

Οι συσκευασίες με την κοκαΐνη, ήταν κρυμμένες μέσα σε κοντέινερ με μπανά-
νες από το Εκουαδόρ που έφτασαν στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, με δρομολό-
γιο από τη Μάλτα. Στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με φορτηγό στις εγκαταστάσεις 
εταιρείας εμπορίας φρούτων, που εδρεύει έξω από τη Βέροια στο δρόμο προς 
Νάουσα.

Μεταξύ των συλληφθέντων περιλαμβάνονται, εκπρόσωπος (εκ των μετόχων) 
της εταιρείας, εργαζόμενοι της συγκεκριμένης επιχείρησης, ο οδηγός, μεταφορείς 
και εκτελωνιστές. 

Σε βάρος τους αποδόθηκαν βαρύτατες κατηγορίες, τις οποίες αρνήθηκαν κατά 
την απολογία τους. Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις, η αξία της κατασχεθείσας 
κοκαΐνης φαίνεται πως ξεπερνάει τα 5 εκατ. ευρώ.

Απίστευτη καραμπόλα δεκάδων 
αυτοκινήτων στο δρόμο 

Βέροιας – Πολυμύλου, της Εγνατίας
 Απίστευτη καραμπόλα με εμπλε-

κόμενα πάνω από 50 αυτοκίνητα, 
σημειώθηκε το πρωί της Κυριακής 6 
Μαρτίου στην Εγνατία Οδό, στο τμή-
μα από Βέροια προς Πολύμυλο Κο-
ζάνης, όπου επικρατούσε πυκνή ομί-
χλη. Πάνω από 10 άνθρωποι τραυ-
ματίστηκαν, ευτυχώς ελαφρά, κυρίως 
με θλαστικά τραύματα και κατάγματα 
και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρα 
του ΕΚΑΒ στα νοσοκομεία, Κοζάνης, 
Πτολεμαΐδας και Βέροιας, αφού πρώ-
τα τους παρασχέθηκαν οι πρώτες 
βοήθειες από τους διασώστες.

Η πυροσβεστική Κοζάνης και Βέ-
ροιας συνέδραμαν με οχήματα και 
ανθρώπινη δύναμη και απεγκλώβι-
σαν  άτομα με χρήση διασωστικών 
εργαλείων. Η Τροχαία Βέροιας απε-
γκλώβισε οδηγούς που δεν εμπλέκο-
νταν στις καραμπόλες, καθώς αυτές 
έγιναν σε τρία σημεία, ενώ οχήματα 
οδικής βοήθειας απομάκρυναν τα 
αυτοκίνητα που είχαν ακινητοποιηθεί. Για τον απεγκλωβισμό οδηγών και επιβατών  το τμήμα της Εγνατίας, παρέμεινε κλειστό για αρ-
κετές ώρες με εκτροπή της κυκλοφορίας από τον επαρχιακό δρόμο Βέροιας- Έδεσσας- Πτολεμαΐδας. 
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ΑΔΑ: ΨΡ7ΩΩ9Ο-5ΘΞ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014 – 2020»

ΜΕΤΡΟ 19: «ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜE ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙ-
ΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ (CLLD) – LEADER» Π.Α.Α. 2014 -2020

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 19.2: «ΣΤΗΡΙΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΩΝ 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ (CLLD/LEADER)»
ΔΡΑΣΗ 19.2.4: «ΒΑΣΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & ΑΝΑΠΛΑΣΗ 

ΧΩΡΙΩΝ ΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ»
ΥΠΟΔΡΑΣΗ 19.2.4.3 Στήριξη για επενδύσεις για δημόσια 

χρήση σε υπηρεσίες και υποδομές αναψυχής, ανάπλασης χώρων 
εντός οικισμών, τουριστικές πληροφορίες και τουριστικές υποδομές 
μικρής κλίμακας (ενδεικτικά: σημάνσεις, δημόσιοι κοινόχρηστοι χώ-
ροι, προβολή προώθηση περιοχών, ποδηλατικές διαδρομές).

Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη 
της Ελλάδας 2014-2020 » με ποσοστό συγχρηματοδότησης  από 
το  Ε.Γ.Τ.Α.Α. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
της πράξης:

 «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ.»
1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοι-

κτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  
«ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ» προϋπολογισμού  
430.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 24%Φ.Π.Α). Το έργο 
συντίθεται από εργασίες κατηγορίας Έργων  Οικοδομικών και Η/Μ

2.  Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45112711-2
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέ-
σω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω της 
διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον 
αρ συστήματος 183601

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 28.03.22 ημέρα Δευτέρα και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και 
ώρα 09:00 θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, 
από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής της  
προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό  
για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης  
σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 
2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  είναι 
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βά-
σει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι 
κατηγορίας Α2 και άνω για Οικοδομικά και Α2 και άνω για Η/Μ

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που 
έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του 
αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους 
αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα δη-
μοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους έξι χιλιάδων εννιακό-
σια τριάντα έξι ευρώ (6.935,00 €) και θα απευθύνεται στον Δήμο 
Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των δεκατριών (13) 
μηνών και τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών  (άρθρο 97 παρ. 3 και 
άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ 
τουλάχιστον μέχρι την 27.04.23

9. Το έργο χρηματοδοτείται για το ποσό των 280.000 € από 
το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 
προσέγγιση CLLD LEADER» με συγχρηματοδότηση από 
το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την ΣΑ 082/1 (ο κωδικός 
ΣΑΕ του έργου είναι 2017 ΣΕ 08210000), και για το ποσό των 
150.000 € από πόρους του Δήμου Βέροιας. 

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι τριακόσιες  (300) ημέρες / δέκα (10) μήνες.

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασσον» 
δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις προβλέψεις 
της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Βέροια, 08 /03 / 2022
Ο Αντιδήμαρχος

Τεχνικών , Υπηρεσίας Δόμησης – Περιουσίας
και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος

Με αφορμή την Παγκόσμια
 Ημέρα για την Γυναίκα
Αντιπροσωπεία 

γυναικών της Ν. Δ. 
Ημαθίας επισκέφτηκαν 
φορείς και συλλόγους

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Γυναίκα, στις 8 Μαρτίου, α-
ντιπροσωπεία γυναικών των οργανώσεων της Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας  
επισκέφτηκαν φορείς και συλλόγους. Όπως γνωστοποιούν η Δ.Ε.Ε.Π. και οι 
ΔΗΜ.Τ.Ο. Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας, την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου πραγ-
ματοποιήθηκε επίσκεψη στα γραφεία του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης 
«Έρασμος», όπου τους υποδέχτηκαν, η Συντονίστρια Έργου της δομής Πα-
ρασκευή Γούλα, η Επιστημονική Υπεύθυνη Ολυμπία Λαζαρίδου, ενώ το ΔΣ εκ-
προσώπησαν η Γραμματέας του Συλλόγου Μαργαρίτα Δαμιανίδου και η Ταμίας 
Κατερίνα Μαυρίδου.

Οι γυναίκες του κλιμακίου ενημερώθηκαν για την 14ετή πορεία του «Έρα-
σμου», τη λειτουργία του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής της δομής,  καθώς και τη  
διενέργεια εκδηλώσεων και δράσεων ευαισθητοποίησης, σε επίπεδο ενημέρω-
σης, πρόληψης και σταδιακής απομείωσης του φαινομένου της βίας, ενώ με τη 
σειρά τους, διαβεβαίωσαν ότι θα σταθούν στο πλευρό του Συλλόγου δυναμικά, 
κατανοώντας το σημαντικό έργο που προσφέρει.

Την Πέμπτη 03 Μαρτίου 2022 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην Κοινω-
νική Υπηρεσία του Δήμου Βέροιας όπου τους υποδέχτηκαν η Πρόεδρος της 
Επιτροπής Ισότητας toy Δήμου Βέροιας κα.Τζίμα Συρμούλα, η Προϊσταμένη 
της Κοινωνικής Υπηρεσίας Δήμου Βέροιας, ψυχολόγος κα. Αγγελή Παρασκευή 
και η ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας κα. Κακολύρη-Κλίτση 
Ιωάννα.

Η κα Τζίμα Συρμούλα ενημέρωσε σχετικά με την Επιτροπή Ισότητας του 
Δήμου Βέροιας και το έργο που ayt;h επιτελεί, ενώ οι ψυχολόγοι της Κοινωνι-
κής υπηρεσίας αναφέρθηκαν στην συμβουλευτική και κοινωνική υποστήριξη 
που παρέχουν οι προαναφερόμενες υπηρεσίες στην Γυναίκα τόσο άμεσα 
(συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη γυναικών, προνοιακά επιδόματα) 
αλλά και έμμεσα (υποστήριξη οικογένειας, συμβουλευτική γονέων, ποινική 
διαμεσολάβηση, Ομάδα Προστασίας Ανηλίκων), ενώ τονίστηκε το πόσο σημα-
ντική είναι η πρόληψη και η ευαισθητοποίηση της κοινότητας για την μείωση 
φαινομένων όπως η ενδοοικογενειακή-συντροφική βία, ο σχολικός εκφοβισμός 
κ.α. Τα μέλη των οργανώσεων της Ν.Δ. δεσμεύτηκαν να σταθούν αρωγοί, να 

στηρίξουν και να αναδείξουν τις εν λόγω υπηρεσίες, στα 
πλαίσια των δυνατοτήτων τους.

Την Παρασκευή 4 Μαρτίου 2022 και πραγματοποιή-
θηκε επίσκεψη και συμμετοχή σε εκδήλωση στην Ομάδα 
Χάντμπολ Γυναικών Βέροιας  «Βέροια 2017», όπου ο πρό-
εδρος της ομάδας κ. Αργύρης Σταμάτης και τα υπόλοιπα 
μέλη του Διοικητικού συμβουλίου  μίλησαν για το έργο και 
τους στόχους της ομάδας, ενώ η εκπρόσωπος της Ν.Δ. κα. 
Κατερίνα Πανάγου στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας 
για την Γυναίκα έκανε μια σύντομη αναφορά στους αγώνες 
που έχουν δώσει και δίνουν οι γυναίκες για την προάσπι-
ση των δικαιωμάτων τους και τους τρόπους μείωσης των 
φαινομένων της ενδοοικογενειακής και συντροφικής βίας, 
της ψυχολογικής, σωματικής ή σεξουαλικής παρενόχλησης 
κ.α. που έχουν αυξηθεί ιδιαίτερα στις μέρες μας.

Τη  Δ.Ε.Ε.Π. και τις ΔΗΜ.Τ.Ο. Ημαθίας εκπροσώπησαν 
οι υπεύθυνες των σχετικών τομέων Ισότητας, Δικαιωμά-
των, Αλληλεγγύης και Πολιτισμού, κ. Ζωή Βεσυροπούλου, 
κ. Δήμητρα Βενιοπούλου, κ. Κοϊμτζή Βενετία, κ. Κατερίνα 
Πανάγου και κ. Λίνα Τουπεκτσή.

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ:  
Για την Παγκόσμια 
Ημέρα της Γυναίκας

 
Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας (International Women’s Day) 

αποτελεί ημέρα μνήμης των αγώνων των γυναικών, οι οποίες με 
το θάρρος και την αποφασιστικότητά τους έγραψαν ιστορία. Κάθε 
χρόνο γιορτάζεται στις 8 Μαρτίου.

Για πρώτη φορά θεσπίστηκε το 1977 με απόφαση της γενικής 
συνέλευσης του ΟΗΕ για να αναδείξει τα προβλήματα και να 
προωθήσει τα δικαιώματα της γυναίκας. Η ιστορική διαδρομή της 
συγκεκριμένης εορτής, ωστόσο, δεν ξεκινά με την υιοθέτησή από 
τον ΟΗΕ το 1977.

Στην ουσία, πρωτογιορτάστηκε στις 28 Φεβρουαρίου 1909 
στην Νέα Υόρκη, ως Εθνική Ημέρα της Γυναίκας, με πρωτοβουλία 
του Σοσιαλιστικού Κόμματος των ΗΠΑ, κατόπιν εισήγησης της Τε-
ρέζα Μαλκίελ, σε ανάμνηση μιας μεγάλης διαδήλωσης έγινε στις 8 
Μαρτίου 1857 από εργάτριες κλωστοϋφαντουργίας στη Νέα Υόρ-
κη, οι οποίες ζητούσαν καλύτερες συνθήκες εργασίας.

Η 8η Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, είναι ημέρα ευ-
αισθητοποίησης και αφύπνισης για τα δικαιώματα των γυναικών, 
την αναγνώριση της συνεισφοράς τους και την αφοσίωση στις 
προσπάθειες ενδυνάμωσής τους.

Ο ρόλος της γυναίκας πολλαπλός, σύζυγος, μητέρα, εργαζόμε-
νη, επιστήμων, αγρότισσα, νοικοκυρά. Οι γυναίκες έχουν αποδεί-
ξει ότι μπορούν να καταφέρουν πολλά, έχοντας εμπιστοσύνη στις 
δυνατότητες τους.

Το 2021, και δυστυχώς συνεχίζεται, ήταν μία χρονιά στην χώρα 
μας με πολλά αποτρόπαια εγκλήματα εις βάρος των γυναικών.

Οι γυναίκες είναι εύκολα θύματα, καταγγέλλουμε την έμφυλη 
βία κάθε μορφής, από όπου και αν προέρχεται και δυστυχώς δεν 
ξεχωρίζει κοινωνικό η μορφωτικό επίπεδο.

Δυστυχώς η φετινή Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας στη χώρα 
μας στιγματίζεται από το χαμό 17 γυναικών, που μέσα στο 2021 
έχασαν τη ζωή τους, καθώς υπήρξαν θύματα εγκληματικής ενέρ-
γειας από μέρους των συντρόφων τους, θύματα γυναικοκτονίας 
όπως συνηθίζεται  να λέμε.

Οι γυναίκες εξακολουθούν να κάνουν τις δουλειές που κανείς 
δεν βλέπει. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο θέλει να εστιάσει στην 
ισότητα των φύλων και στο πλήγμα που έχει δεχθεί λόγω της 
πανδημίας.

Ο εγκλεισμός στο σπίτι λόγω της πανδημίας και η τηλεργα-
σία έχουν οδηγήσει σε συγκρούσεις μεταξύ επαγγελματικής και 
προσωπικής ζωής. Οι γυναίκες εξακολουθούν να επωμίζονται το 
μεγαλύτερο βάρος της μη αμειβόμενης εργασίας, συμπεριλαμ-
βανομένης της φροντίδας παιδιών και ηλικιωμένων μελών της 
οικογένειας.

Το χάσμα μεταξύ των φύλων διευρύνθηκε λόγω της κρίσης 
του κορονοϊού και η δυσκολία εύρεσης ισορροπίας μεταξύ επαγ-
γελματικής και οικογενειακής ζωής έχει επιβαρύνει σημαντικά την 
ψυχική υγεία των γυναικών.

Οι γυναίκες υπερεκπροσωπούνται μεταξύ των χαμηλόμισθων 
στα περισσότερα κράτη μέλη και στον τομέα υγειονομικής περί-
θαλψης, ο οποίος έχει υποστεί ιδιαίτερη πίεση.

Η κύρωση της σύμβασης 190 για έναν κόσμο εργασίας χωρίς 
βία και παρενόχληση ΔΥΣΤΥΧΩΣ έχει μείνει στη χαρτιά.

Με το βλέμμα στραμμένο στις γυναίκες της Ουκρανίας, που 
αυτήν την περίοδο δίνουν τη δική τους μάχη για να διασώσουν τις 
οικογένειές τους, είτε μένοντας στις εμπόλεμες ζώνες προστατεύ-
οντας τα παιδιά τους στα καταφύγια, είτε φεύγοντας με αυτά αγκα-
λιά για κάποιο δύσκολο προσφυγικό ταξίδι, η φετινή Παγκόσμια 
Ημέρα, αποκτά ακόμη μεγαλύτερο συμβολισμό και αναδεικνύει 
τον πολυδιάστατο ρόλο της σύγχρονης γυναίκας και τον αδιάκοπο 
αγώνα της σε μία κοινωνία που συνεχώς μεταβάλλεται. 

Σήμερα τιμούμε τους διαχρονικούς αγώνες των γυναικών. Κι 
αυτό, θα αποκτήσει νόημα όταν θα σταματήσουμε να περιμένουμε 
ΜΟΝΟ λουλούδια.

Το Δ.Σ.
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Γράφει η Αγγελική 
Πολυμέρη Ζησέκα
Νομικός

Σε προηγούμενο άρθρο 
μου κάπου αναφέρθηκα 
στα νεότερα ιστορικά στοι-
χεία και στη σημασία τους.

Φέτος κλείνουν 100 χρό-
νια από την Μικρασιατική 
καταστροφή και τον ξεριζω-
μό των Ελλήνων.

Το νεοσύστατο σχεδόν τότε ελληνικό κράτος προ-
σπάθησε με σωρεία νόμων και διατάξεων να αποκα-
ταστήσει και να βοηθήσει τον προσφυγικό ελληνισμό.

Στην αρχή να τους αποκαταστήσει με προσωρινά 
παραχωρητήρια και στη συνέχεια με οριστικές διανο-
μές και οριστικούς τίτλους κυριότητας, προκειμένου οι 
ξεριζωμένοι Έλληνες πρόσφυγες να εγκατασταθούν, 
να τακτοποιηθούν και να νιώθουν ασφαλείς στη μητέ-
ρα Ελλάδα.

 Έκανε την Υπηρεσία Εποικισμού. Συνέστησε 
όργανα, Επιτροπές Απαλλοτριώσεων, Επιτροπές Ορι-
στικών Διανομών οι οποίες εκδίκαζαν, ερευνούσαν τις 
προϋποθέσεις αποκατάστασης της κάθε περίπτωσης, 
και στη συνέχεια προχωρούσαν οι Επιτροπές Ορι-
στικών Διανομών σε εκτέλεση των αποφάσεων στις 
οριστικές διανομές.

Κατά των αποφάσεων των επιτροπών αυτών, υ-
πήρχαν όλα τα ένδικα μέσα της Πολιτικής Δικονομίας 
(ενστάσεις, προσφυγές, αναπομπές). Μετά την ορι-
στικοποίηση των αποφάσεων εκδίδονταν οι οριστικοί 
τίτλοι κυριότητος.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω έγιναν οι εκδικάσεις από 
τις Επιτροπές Απαλλοτριώσεων έγιναν οι αποτυπώ-
σεις για την υπάρχουσα πραγματική κατάσταση, τα 
τυπογραφικά διαγράμματα, οι Οριστικές Διανομές, 
καθώς και Συμπληρωματικές και τέλος οι οριστικοί 
τίτλοι κυριότητας.

Έτσι έγινε η αποκατάσταση των Ελλήνων προσφύ-
γων και στη συνέχεια των γηγενών. Έγινε ένα τερά-
στιο έργο σε όγκο και ποιότητα σε όλη την Ελλάδα, 
και κυρίως στη Βόρεια Ελλάδα όπου εγκαταστάθηκαν 
οι περισσότεροι Έλληνες Πρόσφυγες της Μ. Ασίας και 
του Πόντου.

Ένα τεράστιο έργο αποκατάστασης που έβαλε σε 
τάξη το ιδιοκτησιακό καθεστώς αγροκτημάτων και συ-
νοικισμών κυρίως στη Βόρεια Ελλάδα.

Υπάρχουν αποφάσεις από το 1923, 1929  και 
στη συνέχεια νεότερες που αναφέρουν τις διατάξεις 
αποκατάστασης, που περιγράφουν την πραγματική 
κατάσταση των προσφύγων, τα μέλη της οικογένειας, 
παλαιοί κληρούχοι, τα εξωτικά μέλη, παιδιά που έχα-
σαν τους γονείς τους και αποτελούσαν τους οικογενει-
ακούς κλήρους με άλλα συγγενικά ή ξένα πρόσωπα, 
γονείς που έχασαν τα παιδιά τους κ.λπ.

Ως Προϊσταμένη του Εποικισμού και πρόεδρος 
των Επιτροπών Απαλλοτριώσεων, μέσα από τις κατα-
θέσεις τους στην ακροαματική διαδικασία, ένιωσα το 
δράμα του ξεριζωμού που έζησαν οι παππούδες τους, 
οι γονείς τους και τα τραγικά γεγονότα που διαδραμα-
τίστηκαν.

Υπάρχει ένα τεράστιο αρχείο που καταγράφει τη 
νεότερη ιστορία της αποκατάστασης του ξεριζωμένου 
ελληνισμού στη Μητέρα Ελλάδα.

Είναι η νεότερη ιστορία του Ελληνισμού.
Πέρασαν ήδη 100 χρόνια. Τα Γενικά Αρχεία Βέροι-

ας, το Ιστορικό Αρχείο Θεσσαλονίκης και κάθε Ιστορι-
κό Αρχείο πόλεων και Νομών που υπάρχει, καθώς και 
τα Γενικά Αρχεία του Κράτους θα πρέπει να διαφυλά-
ξουν αυτό το τόσο σημαντικό ιστορικό αρχείο.

Αλλά και κάθε σύλλογος Μικρασιατών και Ποντίων 
θα πρέπει το κομμάτι που τους αφορά να το διαφυλά-
ξει και να αποτελεί την κιβωτό της νεότερης ιστορίας 
τους.

Θα είναι ένας φόρος τιμής στους προγόνους τους, 
σ ’αυτούς που σκοτώθηκαν, σ ‘αυτούς που κυνηγή-
θηκαν, σ ‘αυτούς που ξεριζώθηκαν, σ ‘αυτούς που 
έπεσαν στη θάλασσα προκειμένου να σωθούν, στα 
παιδιά που πνίγηκαν, προσπαθώντας να ανέβουν 
στα καράβια, στα παιδιά που χάθηκαν, που έχασαν 
τους γονείς τους, στους γονείς που έχασαν τα παιδιά 
τους………..

Και ένας φόρος ντροπής στους Τούρκους που 
έπαιζαν το κομπολόι τους με τις θηλές από τα στήθη 
των Ελλήνων γυναικών. Τα αφηγούνταν οι τελευταίοι 
γέροντες αυτόπτες μάρτυρες.

Ένας φόρος τιμής σ ‘αυτούς που συνωστίζονταν 
στην παραλία της Σμύρνης…….κατά την κυρία Ρε-
μπούση….

Υστερόγραφο: Θεώρησα καθήκον μου να γρά-
ψω αυτό το άρθρο, για να διαφυλάξουμε τη νεότερη 
ιστορία μας της οποίας υπήρξα ζωντανό κομμάτι ως 
Προϊσταμένη του Εποικισμού, αρμόδια για την απο-
κατάσταση τους, κλείνοντας έτσι μια καριέρα δουλειάς 
και προσφοράς.

  Με μεγάλη προσέλευση ανταποκρίθηκαν τα 
μέλη του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας, εφαρ-
μόζοντας  όλες οι απαραίτητες οδηγίες σε θέματα 
μη διασποράς του Covid 19 , στο κάλεσμα της 
Διοικούσας Αρχής για εκλογές , στο ΑΔΕΛΦΑΤΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, στις 20-2-2022 , όπου 
και εξέλεξαν τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλί-
ου Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας.

Το νέο Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα στις 23-2-
2022 και έγινε κατανομή αξιωμάτων όπως παρα-
κάτω:

Πρόεδρος Μούρτζιου - Χατζηευστρατιάδου  Ευ-
δοξία.

Αντιπρόεδρος Μπιλαδέρη Ελένη.
Γραμματέας Παπαδοπούλου Κρυσταλλία.
Ταμίας Καζαντζίδης Δημήτρης.
Μέλη Κάτσιου Μαρία , Μούρτζιος Ιωάννης ,  

Δρούγκας Χρήστος , Καλουσίδου Πελαγία , Μα-
νουσάρη Αντωνία , Όβεζικ Χριστίνα , Λεονταρά 
Βαρβάρα

Από τα παραπάνω μέλη, για την διοίκηση του 
Ιδρύματος της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ``, εξελέγησαν τα

κάτωθι μέλη:
1) Κάτσιου Μαρία   2)  Μούρτζιος Ιωάννης  3)  

Δρούγκας Χρήστος.
Αναπληρωματικά Μέλη αυτών:
1)Καζαντζίδης Δημήτρης   2)Γεωργιάδου Μα-

ρούλα  3)Μπιλαδέρη Ελένη.
 Επίσης κατόπιν αποφάσεως από τον Αντι-

περιφερειάρχη Ημαθίας κ.Κων/νο Καλα`ι`τζίδη 
στις 25-2-2022 , ορίστηκαν οι εκπρόσωποι της 
Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας στο νέο Δ.Σ. της 
Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``, 
οι: κ.Γιώργος Μπιλέκας με αναπληρωματικό μέλος 
την κ.Αγγελική Σιδηροπούλου και η κ.Ελένη Γου-
τσίκα , με αναπληρωματικό μέλος την κ.Κυριακή 
Σαραμανιώτου.

Στις 28-2-2022 έγινε η συγκρότηση του νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``, όπου και έγινε η κατα-
νομή αξιωμάτων στο νέο Δ.Σ. της Μ.Φ.Η. .``ΣΩΣΣΙ-
ΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``, ως εξής:

Πρόεδρος Κάτσιου Μαρία.
Αντιπρόεδρος  Μούρτζιος Ιωάννης.
Ταμίας Δρούγκας Χρήστος.
Γραμματέας      Μπιλέκας Γιώργος.
Μέλος Γουτσίκα Ελένη.

Εκ της Δ/νσεως 

Από τον Δικηγορικό Σύλ-
λογο Βέροιας, ανακοινώνο-
νται τα εξής:

-Δικαιώνεται ο αγώνας 
και οι θέσεις του δικηγορι-
κού σώματος για αναστολή 
πλειστηριασμών ευάλωτων 
δανειοληπτών: Η απόφαση 
της Κυβέρνησης να αναστα-
λεί η διαδικασία πλειστηρια-
σμού 3.000 ακινήτων, τα ο-
ποία ανήκουν σε ευάλωτους 
δανειολήπτες, δικαιώνει -αν 
και καθυστερημένα- τις θέ-
σεις και τον αγώνα του δι-
κηγορικού σώματος για την 
προστασία της πρώτης κα-
τοικίας των ευάλωτων δανει-
οληπτών κατά την έννοια του Ν. 4738/2020, 
μετά την παντελή αποτυχία δημιουργίας του 
Φορέα που προβλεπόταν στον άνω νόμο για 
την εξαγορά και επαναμίσθωση των συγκεκρι-
μένων κατοικιών. Τον αγώνα αυτόν δώσαμε 
κατ’ ουσίαν μόνοι, χωρίς κανένα άλλο φορέα 
ή συσσωμάτωση στο πλευρό μας (έμπρακτα 
και πέρα από τις όποιες ρηματικές διακοινώ-
σεις), με τη στοχευμένη αποχή των δικηγόρων 
πανελλαδικά από τις διαδικασίες αναγκαστικής 
εκτέλεσης για επίσπευση πλειστηριασμών, 
με εντολείς Τράπεζες ή εταιρείες διαχείρισης 
απαιτήσεων, κατά της πρώτης κατοικίας ευ-
άλωτων οφειλετών.Είναι χαρακτηριστικό ότι 
η κυβερνητική απόφαση ελήφθη αμέσως με-
τά την νέα απόφαση της Συντονιστικής Ε-
πιτροπής για την συνέχιση της αποχής από 
πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας ευάλωτων 
οφειλετών μέχρι 30.6.2022, διαψεύδοντας ό-
σους αντέδρασαν με σκεπτικισμό απέναντι 
στη συγκεκριμένη απόφαση του δικηγορικού 
σώματος (1.3.2022 απόφαση της Συντονιστι-
κής Επιτροπής).

-Κινητοποιήσεις από τους Δικηγόρους 
κατά του e-ΕΦΚΑ

Τα Όργανα διοίκησης του δικηγορικού σώ-
ματος μπροστά στα μεγάλα προβλήματα που 
δημιουργούνται καθημερινά από την αδυνα-
μία παροχής οποιασδήποτε υπηρεσίας προς 
τους συναδέλφους αλλά και προς τους πολίτες 
προχωρούν στη λήψη σειράς μέτρων και την 
διενέργεια κινητοποιήσεων κατά του ΕΦΚΑ.

Συγκεκριμένα: Ήδη η Συντονιστική Επι-
τροπή της Ολομέλειας των Προέδρων των 
Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, συνεδρίασε 
εκτάκτως στις 4.3.2022, μέσω τηλεδιάσκεψης, 
και εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση:

«Η εξυπηρέτηση των δικηγόρων από τον 
e-ΕΦΚΑ για τα ασφαλιστικά τους ζητήματα 
είναι διαχρονικά προβληματική. Το τελευταίο 
όμως διάστημα παρατηρούνται ιδιαίτερα αυ-
ξημένα προβλήματα, απόρροια της δυσλει-
τουργιών των υπηρεσιών του e-ΕΦΚΑ, με 
αποκορύφωμα την αδικαιολόγητη στέρηση 
ασφαλιστικής ικανότητας από δικηγόρους, οι 
οποίοι δεν οφείλουν ασφαλιστικές εισφορές, 
είτε τις έχουν καταβάλει είτε βρίσκονται σε 
ενεργή ρύθμιση και μάλιστα χωρίς καμία προ-
ηγούμενη ενημέρωση και ακρόαση.Αποτέ-
λεσμα της κατάστασης αυτής είναι χιλιάδες 
συνάδελφοί μας, με αποκλειστική υπαιτιότητα 
του ΕΦΚΑ, να στερούνται πρόσβασης στην 
υγειονομική περίθαλψη και στις παροχές υγεί-
ας. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι καρκινοπαθείς 
με προγραμματισμένες εξετάσεις, ασθενής με 
προγραμματισμένη επέμβαση στο Ωνάσειο, 
έγκυος με προγραμματισμένες εξετάσεις, α-
σθενείς με ανάγκη φαρμάκων υψηλού κόστους 
και διενέργειας εξετάσεων βρέθηκαν αιφνιδίως 
χωρίς υγειονομική κάλυψη και περίθαλψη, με 
ότι αυτό συνεπάγεται για την κατάσταση της 
υγείας τους.

Τα συγκεκριμένα στοιχεία είναι στη διάθεση 
κάθε αρμοδίου.

Και σαν να μην έφθανε 
αυτό, ενώ από τον e-Ε-
ΦΚΑ αναγνωρίζεται το 
πρόβλημα, δεν επιλύεται 
με πρωτοβουλία του δια 
της αυτοδίκαιας παράτα-
σης της ασφαλιστικής ικα-
νότητας μέχρι την οριστική 
ρύθμιση του θέματος. Η 
επίλυση του προβλήματος 
όμως, μετακυλίεται στους 
ασφαλισμένους, οι οποίοι 
καλούνται να προσέλθουν 
σε τοπικό υποκατάστημα 
με ραντεβού, τα οποία 
προσδιορίζονται μετά από 
πολλές ημέρες ή και εβδο-
μάδες. Παράλληλα δε, στα 

τοπικά υποκαταστήματα παρατηρείται ουσι-
αστική αδυναμία εξυπηρέτησης των δικηγό-
ρων, αφού δεν υπήρξε ουσιαστική μέριμνα 
ενημέρωσης και εκπαίδευσης των υπαλλή-
λων και λειτουργίας των σχετικών εφαρμογών. 
Ταυτόχρονα, παρατηρείται μαζική αποστολή 
Πράξεων Βεβαίωσης Οφειλών εντός μηνός 
από τη λήξη της προθεσμίας πληρωμής στο 
ΚΕΑΟ, χωρίς προηγούμενη ενημέρωση και 
ακρόαση του ασφαλισμένου, ενώ σε πολλές 
περιπτώσεις υπάρχουν βάσιμες αντιρρήσεις 
για εσφαλμένες χρεώσεις (πχ. συμψηφισμός 
γραμματίων, ύπαρξη παράλληλης μισθωτής 
απασχόλησης, λήξη ασφάλισης κλπ.), στερώ-
ντας την ασφαλιστική ικανότητα και ενημερό-
τητα από συναδέλφους, την ίδια στιγμή, που 
ο e-ΕΦΚΑ δεν έχει προβεί σε εκκαθάριση και 
δεν έχει επιστρέψει ακόμη τα πιστωτικά υπό-
λοιπα από τα γραμμάτια προείσπραξης έτους 
2021, ακολουθώντας τη γνώριμη εισπρακτική 
λογική και μάλιστα σε μία περίοδο, που οι 
συνέπειες της πανδημίας έχουν αφήσει έντονο 
αρνητικό αποτύπωμα στην οικονομική κατά-
σταση όλων μας.

Η κατάσταση έχει φθάσει, πλέον, στο α-
προχώρητο. Η απαράδεκτη συμπεριφορά της 
Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ, η οποία μας προσβά-
λει βάναυσα πρωτίστως ως πολίτες, αλλά και 
η αδυναμία της για την άμεση επίλυση του 
προβλήματος, δεν μπορεί να γίνει ανεκτή και 
να μείνει αναπάντητη.

Στα πλαίσια αυτά η Συντονιστική Επιτροπή 
αποφάσισε να ζητήσει από τη Διοίκηση του 
e-ΕΦΚΑ :

α) Να σταματήσει την απαράδεκτη πρακτι-
κή της έκδοσης Πράξεων Επιβολής Οφειλών, 
χωρίς την προηγούμενη ενημέρωση και ακρό-
αση των ασφαλισμένων,

β) Να λάβει μέριμνα ώστε οι δικηγόροι να 
εξυπηρετούνται από εξειδικευμένες Υπηρεσίες 
του e-ΕΦΚΑ, που θα διαθέτουν το ανάλογο 
προσωπικό και

γ) Να επιστραφούν άμεσα τα πιστωτικά 
υπόλοιπα από τα γραμμάτια προεισπράξεων 
έτους 2021.

Για τη διεκδίκηση των ανωτέρω, αποφάσισε 
να προβεί στις κατωτέρω ενέργειες-δράσεις:

1. Να προτείνει στα Διοικητικά Συμβούλια 
των Δικηγορικών Συλλόγων της Χώρας να 
αποφασίσουν την κήρυξη 15νθήμερης στοχευ-
μένης αποχής των δικηγόρων-μελών τους από 
όλες τις δίκες συμφερόντων του e-ΕΦΚΑ.

2. Να συνταχθεί σχέδιο αγωγής, το οποίο 
θα διανεμηθεί στους συναδέλφους για την κα-
τάθεση μαζικών αγωγών κατά του e-ΕΦΚΑ για 
τις ανωτέρω αιτίες.

3. Να προκαλέσει κοινοβουλευτικό έλεγχο, 
μέσω ερωτήσεων και επερωτήσεων βουλευ-
τών.

Η Συντονιστική Επιτροπή επιφυλάσσεται, 
ανάλογα με την εξέλιξη του θέματος, να κλιμα-
κώσει τις δράσεις της».

Ο Πρόεδρος
 του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας

Φώτης Α. Καραβασίλης

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  ΒΕΡΟΙΑΣ:
Εκ νέου πρόεδρος του Δ.Σ. η Δόξα 
Μούρτζιου – Χατζηευστρατιάδου

-Επανεκλέχθηκε πρόεδρος 
στο ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ η Μαρία Κάτσιου 

Εκατό Χρόνια από τον ξεριζωμό ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ:
Αναστολή πλειστηριασμών 

και κινητοποιήσεις  
δικηγόρων κατά του e-ΕΦΚΑ



Ξεπέρασε το σόκ της περα-
σμένηςΤετάρτης στην Καρδίτσα
η Βέροια και κέρδισε έστω και
δύσκολαμε 1-2σταΤρίκαλα την
τοπικήομάδα.

Τοπαιχνίδιθαμπορούσενατο
«καθαρίσει»  πολύπιο γρήγορα
ηΒέροια  και ναμηνφθάσειστο
1-1στο54’λεπτόείχεπροηγηθεί΄’
από το8’ λεπτόμε τονΠασάκαι
αυτό  γιατί ο αγωνιστικός χώρος
έγινεπολύγρήγορα«χωράφι»και
φυσικά δυσκόλευσε σημαντικά
τηναναπτύξειτηςομάδας,

Επίσης οιπολλές χαμένες ευ-
καιρίεςαπότουςεπιθετικούςτης
ΒέροιαςμεήρωατονΑλβανότερ-
ματοφύλακα τωνΤρικάλων που
έσωσε τουλάχιστον  τρεις φορές
την εστία τουαπόβέβαιεςπαρα-

βιάσεις.
ΗΒέροια ξεκίνησε ιδανικά τον

αγώνα ανοίγοντας μόλις στο 8’
λεπτό τοσκόραλλά έκανε τολά-
θος ναδώσειπερισσότερο χώρο
στους γηπεδούχουςπουσιγάσι-
γάισορρόπησαντοπαιχνίδι,χω-
ρίςόμωςναείναιτόσοαπειλητικοί
προςτηνεστίατουΒελίδη.

Όμωςτοεύθραυστο0-1έπρε-
πε να ανησυχήσει τους παίκτες
της Βέροιας οι οποίοι ναι μεν έ-
καναν αρκετές ευκαιρίες που ό-
πωςείπαμεχάθηκανεξαιτίαςκαι
τουτερματοφύλακατωνΤρικάλων
που έκανε εκπληκτικές αποκρού-
σεις.

Έτσι σε μίαφάσηστο 54’ λε-
πτόοιγηπεδούχοιμετονΕλευθε-
ριάδη ( ήταν οφσάιτ) ισοφάρισαν

σε1-1καιφυσικάτοαποτέλεσμα
αυτό δεν ήταν καλό για την Βέ-
ροια. Ευτυχώςπρώτασυνήλθαν
οιπαίκτεςκαιμετάήρθεγρήγορα
το 1-2 στο 59’ λεπτό με τον κο-
ρυφαίο παίκτη της Βέροιας τον
ΣάββαΜούργο που διεκδίκησε
την χαμένη μπαλιά και μεωραίο
σουτ από το ύψος τηςπεριοχής
έγραψετο1-2.

ΓνωστήτακτικήγιατηνΒέροια
η διαχείριση του παιχνιδιού να
κρατήσειμακριάτοναντίπαλοκαι
ναμηνδεχθείάλλογκόλμέχριτην
λήξητουαγώνα.

Ορυθμόςέπεσεσημαντικάκαι
αυτόεξ’αιτίας  τηςκούρασηςκαι
τονπολύ βαρύαγωνιστικό χώρο
πουέκρυβεπαγίδες.

ΓενικάνομίζουμεοτιηΒέροια
ήταν καλύτερη χωρίς όμως να
πιάσειυψηλήαπόδοση.αλλάσί-
γουραφάνηκε επηρεασμένηαπό
τηνβαριάήτταστηνΚαρδίτσα.

Δεν νομίζουμε οτι επηρεάστη-
καναπότηναπουσίατουπροπο-
νητήτουςαπότονπα΄γκοαφούο
ΑλέξηςΒεργώνηςακολούθησετις
οδηγίες του ΠαύλουΔερμιτζάκη
που γυρίζει κανονικά τηνΤέταρτη
στονπα΄γκοτηςβασίλισσας

Πρέπει νασυνέλθουν , να ξε-
κουραστούν και με υψηλό ηθικό
να πάρουν και το παιχνίδι της
ερχόμενηςΤετάρτης με τηνΑΕΛ
ώστε να ξεφύγουν ακόμηπερισ-
σότεροστηνβαθμολογία

Φάσειςκαιγκόλ
ΤοσκόράνοιξεηΒέροιαστο8’

όπουοΠασάςαπόκοντάύστερα
απόκεφαλιάτουΦοφανάέστει-
λετηνμπάλασταδίκτυαανάμεσα
απόπολλούςαμυντικούςτωνΤρι-
κάλωνγράφονταςτο0-1΄

Στο27’λεπτόοιγηπεδούχοιμε
τονΜπαξεβάνο  είχαν ένα σουτ
πουπέρασεάουτ.

Στο Β’ ημίχρονο  η Βέροια
είχε τον έλεγχο του αγώνα  και
είχε δυο πολύ καλές  ευκαιρίες
στο 51’ και στο 53’ με σουτ του
Μούργου που πέρασε άουτ και
το κακόπλασέ τουΦοφανάαπό
κοντά (δεν μπόρεσε να σπρώξει
τηνμπάλαστοάδειοτέρμα).

Και ενώηΒέροιαυπερείχεσε
ένα φάουλ των γηπεδούχων ο
Πέλκαςεκτέλεσετοφάουλημπά-
λα κτύπησε στον Γαβριηλίδη και

στρώθηκε για τον Ελευθεριάδη
πουαποκοντάνίκησετονΒελίδη
γιανακάνειτο1-1

Οιφιλοξενούμενοαντέδρασαν
άμεσακαιστο59 ‘με τονΣάββα
Μούργοαπότούψοςτηςμεγάλης
περιοχής έστειλε την μπάλα για
δεύτερηφοράσταδίκτυατωνΤρι-
κάλωνγιαναγίνειέτσιτο1-2που
ήτανκαιτοτελικόσκορ.

Μετά το 1-2, η Βέροια συνέ-
χισε να απειλεί και είχε κεφαλιά
του Πασά από κοντά που απο-
κρούστηκε εκπληκτικά από τον
τερματοφύλακα,στο64’,καισουτ
τουΓιακουμάκημέσααπότηνπε-
ριοχήπουαποκρούστηκεκαιπάλι
από τον τερματοφύλακα τωνΤρι-
κάλωνπου κράτησε το δίκτυ του
σκορσεχαμηλάεπίπεδα

Διαιτητήςοκ.ΑνδριανόςΑχαί-
αςδενέκανετομεγάλολάθος.

ΑΟΤΡΙΚΑΛΑ:Περλέσι, Σκαν-
δραβέλης, Νιάρος, Ριζογιάννης,
Ντιαλόσι, Ελευθεριάδης,Πέλκας,
Ιωαννίδης, Κεχαγιάς, Ευθυμίου
(38’ΜυλόπουλοςαλλαγήΜανίσο-
γλου78’),Μπαξεβάνος.

ΝΠΣΒΕΡΟΙΑ:Βελλίδης,Μου-
χάλης, Πεταυράκης, Σκόνδρας,
Μαραγκός,Οικονόμου(90’Μπλέ-
τσας),Μούργος (90’Ορφανίδης),
Γαβριηλίδης, Πασάς (90’ Καπνί-
δης), Γιακουμάκης  (82’ Κάτσε),
Φοφανά(64’Πόζογλου).

Τααποτελέσματα
Σάββατο(5/3)
ΝίκηΒόλου-Πιερικός..... 2-0
Κυριακή(6/3)
ΑπόλλωνΛ-Πανσερραϊκός1-0
ΑΕΛ-Ηρακλής............... 3-0
Τρίκαλα-Βέροια............. 1-2
ΠΑΟΚΒ-ΑπόλλωνΠ.... 2-1
ΟλυμπιακόςΒ-ΑναγέννησηΚ0-1
ΑλμωπόςΑρ-Ξάνθη...... 2-2
Καβάλα-Θεσπρωτός..... 1-1
Ρεπό:ΟλυμπιακόςΒ

Ηβαθμολογία
1.Βέροια................... 48(20)
..............................................
2.ΑΕΛ...................... 45(20)
3.ΑναγέννησηΚ........ 37(19)
4.Ξάνθη................... 35(20)
5.ΝίκηΒόλου........... 31(21)
6.Ηρακλής............... 29(21)
7.ΠΑΟΚΒ................ 29(20)
8.ΟλυμπιακόςΒ’...... 28(20)
9.ΑλμωπόςΑριδαίας27(21)

10.Θεσπρωτός....... 24(20)
11.Τρίκαλα.............. 20(20)
13.ΑπόλλωνΛάρισας22(20)
12.Πιερικός............. 19(21)
..............................................
14.ΑπόλλωνΠόντου17(19)
15.Πανσερραϊκός.... 17(21)
16.ΟλυμπιακόςΒ..... 16(19)
17.Καβάλα............... 15(20)

Γιώτης Τσαλουχίδης. 
«Πετύχαμε μεγάλη νίκη σε 
ένα πολύ βαρύ αγωνιστικό 

χώρο»
Ο τεχνικός διευθυντής τουΝ-

ΠΣ Βέροια Γιώτης Τσαλουχίδης
μίλησεμετάτοναγώναμεταΤρί-
καλαλόγοτηςαπουσίαςτουΠαύ-
λουΔερμιτζάκη και τόνισε μεταξύ
τωνάλλωνταεξής.

«Κατ’ αρχήν εύχομαι στην ο-

μάδα των Τρικάλων να πετύχει
τον στόχο της γιατί έχω περά-
σει από δώ σαν προπονητής ,
αλλάως αναφορά για το σημε-
ρινό παιχνίδι έγινε σε έναπολύ
δύσκολο αγωνιστικό χώρο ήταν
πολύ δύσκολες οι προσπάθειες
τωνπαικτών, αλλά η ομάδαμας
έπαιξε έναςπρος έναμε δύναμη
και πήραμε μία  πολύ σημαντι-
κή νίκηπήραμε τρειςπολύτιμους
βαθμούςπουόπωςείπασεβαρύ
αγωνιστικόχώροδενήτανοτικα-
λύτερογιατηνομάδαμου.

Όμως κοιτάμε μπροστά και
προχωράμεδενκοιτάμεπίσω.Το
επόμενοπαιχνίδι είναι τηνΤέταρ-
τη με τηνΛάρισα και φυσικά ο

στόχοςμαςθαείναιμόνοηνίκη.
Σεερώτησηαντοαποτέλεσμα

της Τετάρτης θα κρίνει και τον
πρωταθλητή τουομίλουο Γιώτης
Τσαλουχίδηςδήλωσε.

Τα δεδομένα αυτή την στιγμή
είναι οτι η Βέροια είναι πρώτη
στηνβαθμολογίαανφέρουμεένα
πολύ καλό αποτέλεσμα που το
πιστεύουμετηνΤετάρτηθααυξή-
σουμε την διαφορά , θέλουμε να
την διατηρήσουμε και να την αυ-
ξήσουμεκαιάλλοΑυτήηπορεία
πουέχουμεδείξεισανομάδαδεν
έχουμε να ζηλέψουμε από καμία
άλλη ομάδα , που παρουσιάζει
ένασυμπαγέςσύνολοπετυχαίνει
τέρματακαιεντόςκαιεκτόςέδρας
σεόλεςτιςγραμμέςείμαστεκαλοί
και αξίζει έναμεγάλομπράβοσε
όλαταπαιδιά

Αυτή την νίκη θέλουμε να την
αφιερώσουμε στον προπονητή
μαςοοποίοςέλλειπεσήμεραγιατί
ήτανμίαπολύσημαντική νίκη με
τηνσυνεργασίαπουείχαμεκαικα-
ταφέραμε ναφύγουμε νικητέςσε
μία έδραπάραπολύδύσκοληκαι
μάλιστα ισοφαριστήκαμεκαι ευτυ-
χώςβγάλαμε γρήγορααντίδραση
καιαυτόείναισταθετικάτηςομά-
δαςκαιδείχνειοτι έχειχαρακτήρα
ναξεπερνάεικάθεεμπόδιο

Εμείς κοιτάμε  μόνο την ομά-
δα μας δεν κοιτάμε καμία άλλη
ομάδα τι κα΄νει αυτός ήταν και ο
στόχοςμαςαπότηναρχήκοιτάμε
μόνοτονεαυτόκαιφυσικάναπε-
τύχουμετονστόχομας.»
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Δύσκολη νίκη 1-2 της Βέροιας στα Τρίκαλα
Σκόρερ Πασάς και Μούργος
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Κροάτεςδιαιτητέςορίστηκαν
στοντέρμπιΒΕΡΟΙΑ-ΑΕΛ!

Γιαπρώτηφορά ξένος διαιτητής θαδιευθύνει αγώνα τηςSuper
League2,μιαςκαιηΚΕΔόρισε τονΚροάτη ΙβάνΜπέμπεκ (φωτο)
στοσημερινόντέρμπικορυφήςμεταξύΒΕΡΟΙΑΣ-ΑΕΛ,στοπλαίσιο
της23ηςαγωνιστικής.Σημειώνεταιότι45χρονοςρέφεριέχεισφυρίξει
φέτος ταματςΆρης -Ολυμπιακός,Άρης -ΑΕΚ,Βόλος -Λαμία και
Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός.

Αναλυτικάοιορισμοίτης23ηςαγωνιστικήςτηςSL2:

Α’ΟΜΙΛΟΣ
Τετάρτη9Μαρτίου
Θεσπρωτός-ΑλμωπόςΑριδαίας(15.00,Ηγουμενίτσας)
Διαιτητής:Γκάμαρης(Αθήνας)
Βοηθοί:Παγουρτζής(Πειραιά),Νιδριώτης(Αθήνας)
Ξάνθη-ΝίκηΒόλου(15.00,ΞάνθηArena)
Διαιτητής:Μαλούτας(Ημαθίας)
Βοηθοί:Καραγκιζόπουλος,Χριστοδούλου(Ημαθίας)
Πιερικός-ΟλυμπιακόςΒόλου(15.00,Α’ΔΑΚΚατερίνης)
Διαιτητής:Μπακογιάννης(Αθήνας)
Βοηθοί:Στεφανής,Δίπλαρης(Καρδίτσας)
Αν.Καρδίτσας-ΠΑΟΚΒ(15.00,Δημ.ΣτάδιοΚαρδίτσας)
Διαιτητής:Ζαμπαλάς(Ηπείρου)
Βοηθοί:Στάικος(Λάρισας),Θανασιάς(Ηπείρου)
ΑπόλλωνΠόντου-Τρίκαλα(15.00,Μακεδονικού)
Διαιτητής:Πολυχρόνης(Πιερίας)
Βοηθοί:Βρούζος,Μηνούδης(Πιερίας)
ΒΕΡΟΙΑ - ΑΕΛ (15.30 ΕΡΤ3, Δημ. Στάδιο Βέροιας)
Διαιτητής:Μπέμπεκ(Κροατία)
Βοηθοί:Πάτακι,Τόμας(Κροατία)
ΠΟΤΗρακλής-ΑπόλλωνΛάρισας(15.00,Καυτανζόγλειο)
Διαιτητής:Τσέτσιλας(Γρεβενών)
Βοηθοί:Μωυσιάδης,Φαλτάκας(Γρεβενών)
Πανσερραϊκός-ΟλυμπιακόςΒ(15.00,Δημ.Σερρών)
Διαιτητής:Κατσικογιάννης(Ηπείρου)
Βοηθοί:Νατσιόπουλος,Αϊναλής(Μακεδονίας)
Ρεπό:Καβάλα

Μήνυμα και πρό-
σκληση προς 
τους φιλάθλους 

της Βέροιας για τον 
σημερινό αγώνα με 
την Λάρισα στέλνει η 
«οικογένεια» της ομά-
δας όπου αναφέρει τα 
εξής

«Φτάσαμεστην23ηαγωνιστι-
κή τουπρωταθλήματος τηςSL2,
με την ομάδα μας να εξακολου-
θείναβρίσκεταιστηνκορυφήτου
βαθμολογικούπίνακα.ΣήμεραΤε-
τάρτη 9Μαρτίου στις 15.30 στη
ΔημοτικόΣτάδιοτηςπόληςμας,η
ομάδαμας υποδέχεται τηνΑΕΛ,
σεέναματςπουθαμπορούσενα
χαρακτηριστεί ως «μητέρα των
μαχών».

Όλοι εμείς, παίχτες και τεχνι-
κό τιμ, που έχουμε την τύχη να
ανήκουμε στην οικογένεια της
Βασίλισσας του Βορρά, ζητάμε
τηνυποστήριξησαςσεαυτόντον
τεράστιαςσημασίαςαγώνα.

Μετηνπαρουσίασαςστογή-

πεδο ,δείχνετε έμπρακτα τηνσυ-
μπαράσταση σας στην τεράστια
προσπάθειαπου κάνουμεώστε
ναφέρουμεξανά τηναγαπημένη
μαςομάδαεκείπουανήκει.Στην

ΑΕθνική.
ΗΒέροια έχει γυρίσει σελίδα,

προχωρά ενωμένη και δυνατό-
τερηαπόποτέ, για να γράψει τη
συνέχεια της ένδοξης ιστορίας

της, ακριβώςαπό εκείπου ανα-
γκάστηκενατηνσταματήσει.

Στηνπροσπάθεια αυτήν, δεν
περισσεύεικανένας!

Την συμπαράσταση των φιλάθλων της Βέροιας
ζητούν οι παίκτες της βασίλισσας

Στα 83 χρόνια έφυγε από
την ζωή ο Γιώργος Σερεμέτας
γνωστός καιωςΜπούραςπου
διατηρούσε χρόνια κατάστημα
μεκάρβουνακοντάστονΑγ.Πα-
τάπιο.

Ημοίρατουέλαχενααφήσει
την τελευταία τουπνοή ανήμε-
ρακαθαράς Δευτέραςμίαμέρα
ορόσημο αφού παρέα με τους
ΔημήτρηΚαλαιτζήκαιΣτράτοΕ-
κατό τέτοιαμέρα γλεντούσανμε
όργανα και μουσική γυρνώντας

σεόλητηνΒέροια.
Μεγάλη δραστηριό-

τητα είχε ο αείμνηστος
και  στο ποδόσφαι-
ρο αφού είχε ιδρύσει
πριν από χρόνια την
ερασιτεχνικήομάδατον
Μπουραικόπου έπαιρνε μέρος
σετουρνουάερασιτεχνικώνσυλ-
λόγων.

‘Ήταν ένθερμος οπαδός  της
βασίλισσας τουβορά και τηνα-
κολουθούσεπαντού

Απότοαρχείοτουπροέδρου
του ΣυλλόγουπαλαίμαχωνΒέ-
ροιαςΔημήτρη Παπατζίκου α-
ντλήσαμεδύοφωτόστηνμίαεί-
ναιμετονΜίμηΠαπαιωάννουο
οποίοςτο1962έφυγεστηνΑΕΚ
με την βαλίτσα και τον Γιώργο

Μπούρα να τοναποχαιρετάει έ-
ξωαπό τομαγαζί του, και στην
άλληαπό το τουρνουά ερασιτε-
χνώνμε τονΜπουραικό κυπελ-
λούχο, τον ΤάκηΠαπατζίκο με
ταπαιδιάτουΑλέξηκαιΑντώνη,
τοναείμνηστοΤάσοΟυλσουζίδη

«Εφυγε»οΓιώργοςΣερεμέτας(Μπούρας)

Την1ηθέσηκατέλαβεηημι-
κτή εθνική ομάδαΒετεράνων (α-
νω των50 ετων)στοΠαγκόσμιο
ΠρωτάθλημαΟμάδωνβάδηνστο
ΜουσκάττουΟμάναπ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΒΑΔΗΝΒΕΤΕΡΑΝΩΝ

1η η μικτή εθνική ομάδαΒε-
τεράνων (ανω των50 ετων)στο
ΠαγκόσμιοΠρωτάθλημαΟμάδων
βάδην στοΜουσκάτ τουΟμάν,
στα10χλμ ‘’MixedTeam’’και3ος
οΒεροιώτηςΔημήτρηςΚελεπού-
ρηςστα10χλμβάδηνστηνγενική
κατάταξη του ατομικού των αν-
δρώνανωτων50ετων.

Την1ηθέσηκατέλαβεηημι-
κτή εθνική ομάδαΒετεράνων (α-
νω των50 ετων)στοΠαγκόσμιο
ΠρωτάθλημαΟμάδωνβάδηνστο

Μουσκάτ του Ομάν αποτελού-
μενη από τον Βεροιώτη ΚΕΛΕ-
ΠΟΎΡΗΔΗΜΉΤΡΗκαι τηνΠΟ-
ΠΗΓΑΒΑΛΑΚΗ.Οιβαδιστέςμας
στοναγώναβάδην10χλμ‘’Mixed
Team’’ ,τερμάτισαν μαζί με την
ίδια επίδοση1:02:41.Τοσύνολο
των 2 επιδόσεων 2:05:22 κατέ-
ταξε τους αθλητές στην πρώτη
θέση. Στην ατομική κατάταξη η
ΠΟΠΗ ΓΑΒΑΛΑΚΗ κατατάχτηκε
1η ενώ ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΕΛΕ-
ΠΟΥΡΗΣ κατατάχτηκε 3ος στην
γενικήκατάταξητωνανδρωνανω
των50ετων..

ΣυγχαρητήριαστουςΒαδιστές
μας για την άξια εκπροσώπηση
της χώρας μας αλλα και για τις
νίκεςτους.

3ος ο Βεροιώτης Δημήτρης Κελεπούρης
στα 10χλμ βάδην στο Παγκόσμιο Βετεράνων
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

07-03-2022 μέχρι 

13-03-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τετάρτη 09-03-2022

14:30-21:00 Α-
ΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΤΡΙΑ-
ΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΠΙΕΡΙΩΝ
5323310-26789

14:30-21:00ΚΑΛΑΪ-
ΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΗΡΑΣ 10 (κοντά στα
ΚΤΕΛ)23310-62989

19:00-21:00ΚΑΛΑ-
ΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 48&ΚΟ-
ΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-
71601

21:00-08:00ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ48
&ΚΟΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ23310-71601

Φαρμακεία

Με 84-96 ηττήθηκε η ανδρική ομάδα του
Φιλίππου Βέροιας από την Καρδίτσα στο
πλαίσιοτης20ηςαγωνιστικήςτηςΑ2Ανδρών.
Στοπρώτοδεκάλεπτοοι ομάδεςβάδιζανπό-
ντο-πόντο.ΟΦίλιπποςπροηγήθηκεστο3’με
6-4 αλλά πολύ γρήγορα οι φιλοξενούμενοι
πέρασανμπροστάμε6-7.Ηομάδα τουΚου-
ρουζίδηπαρέμεινε κοντά στο σκορ μέχρι το
10′(23-27).

Οι φιλοξενούμενοι από το δεύτερο δεκά-
λεπτο βομβάρδισαν το καλάθι του φιλίππου
απότηνπεριφέρειακαιέχτισανσιγάσιγάμια
διαφορά20πόντων (60-80στο30′). Στην4η
περίοδο,οιπαίκτεςτουΦιλίππουμεένα12-3
σερίπλησίασαντηνΚαρδίτσασε72-83.Αυτό
όμωςδεν ήταναρκετόμιας και οιφιλοξενού-
μενοι αντέδρασαν άμεσα και κατάφεραν με
δικότουςσερί0-7νακάνουντο72-90καινα
κλειδώσουντηννίκη.

Πρώτοι σκόρερ για την ομάδα τουΦιλίπ-
πουοιΣουτζόπουλοςκαιΓαρέζοςμε20και15
αντίστοιχα.ΕπόμενοπαιχνίδιγιατονΦίλιππος
στις12/3μετοΑγρίνιο.

Δεκάλεπτα:23-27,42-56,60-80,84-96
Διαιτητές:Ξενικάκης-ΤαρενίδηςΣτ.-Αγραφι-

ώτηςΙ.(Καλότσης)
ΦίλιπποςΒέροιας (Κουρουζίδης):Νικάι 3

(1),Πουλιανίτης3,Κοθράς8(1),Παραπούρας
5 (1),Σουτζόπουλος20 (1),Ντρεκάλοβιτς12,
Ιατρίδης13(1),Πιλκούδης5,Γαρέζος15(3).

Καρδίτσα(Λιόγας):Γράβας14 (1),Τσιλού-
λης 6 (2), Καρράς 10, Κακλαμάνος 12 (3),
Σπυριδονίδης9(2),Χάλαρης10(2),Ντράσκο-
βιτς6,Τσούκας,Αλεξιάδης4(1),Καραγεωργί-
ου,Βεργίνης23(4),Πεφάνης2

Τααποτελέσματα
ΔάφνηΔαφνίου-Κόροιβος.............78-92
Μαρούσι-Αμύντας..........................73-86
Οίακας-Καβάλα..............................54-87
Παγκράτι-Αγρίνιο...........................87-90
ΦίλιπποςΒέροιας-Καρδίτσα..........84-96
Τρίτωνας-Ψυχικό...........ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ

ΧαρίλαοςΤ-ΕλευθερούποληΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Ρεπό:Πανερυθραϊκός

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Καρδίτσα17-1(1486-1116)..............35
..................................................................
2.Ψυχικό13-5(1454-1252).................31
3.Ελευθερούπολη13-5(1512-1359)...31
4.Τρίτωνας13-4(1503-1203)..............30
5.Κόροιβος12-6(1411-1254)..............30
..................................................................
6.Καβάλα11-7(1363-1276)..................29
7.Αμύντας10-9(1363-1296)...............29
8.Μαρούσι10-9(1544-1434)...............29
9.ΧαρίλαοςΤρικ11-6(1359-1218)......28
..................................................................
10.ΦίλιπποςΒέροιας8-11(1255-1313)27
11.Πανερυθραϊκός7-10(1302-1268)..24
12.Αγρίνιο6-12(1232-1349)...............24

13.Παγκράτι4-15(1384-1533)............23
..................................................................
14.Οίακας1-17(1092-1803)...............19
15.ΔάφνηΔαφνίου0-19(1165-1751)..19
*Εκκρεμούνοι(2)αγώνεςΚόροιβος-Πα-

νερυθραϊκός (17η αγωνιστική, 9/3, 17:00),
Καβάλα -Τρίτωνας (19ηαγωνιστική,δεν έχει
οριστεί)

HEΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
(21Η-12/3,17:00)

Καρδίτσα-ΔάφνηΔαφνίου
Κόροιβος-Μαρούσι
Αμύντας-Τρίτωνας
Ψυχικό-Οίακας
Καβάλα-ΧαρίλαοςΤρικούπης
Αγρίνιο-ΦίλιπποςΒέροιας
Πανερυθραϊκός-Παγκράτι
Ρεπό:Ελευθερούπολη

Στην εθνική πινγκ πονγκ (τεχνικός 
σύμβουλος) ο Αλέξανδρος 

Καραϊωσήφ και στον εθνικό 
σχεδιασμό Λευτέρης Μαύρης

Ανακοινώ-
θηκαν  από
την  Εθν ική
Αθλητική Ο-
μ ο σπο ν δ ί α
ΑμεΑ οι  α-
θλητές που
εντάσσονται
στον Εθνικό
Σ χ ε δ ι α σ μ ό
για το 2022.
Παράλληλα
ανακοινώθη-

κανκαιοιΟμοσπονδιακοίΠροπονητέςκαιΤεχνικοίΣύμβουλοιτων
ΕθνικώνΟμάδων.ΣτονΕθνικόΣχεδιασμόστηνΚατηγορίαΣτήρι-
ξης, εντάσσεται καιπάλι ο αθλητής μαςΛευτέρηςΜαύρης (ΤΤ6).
ΣτόχοςτουαθλητήηείσοδοςστοWorldRankingListμέσααπότη
συμμετοχήτουσεεπίσημαδιεθνήτουρνουά.Μεγάληεπιτυχίατόσο
γιατονίδιοόσοκαιγιατοσωματείομαςαποτελεί,ηένταξητουΤε-
χνικούΔιευθυντήτου«ΕνΣώματιΥγιεί»κ.ΚαραϊωσήφΑλέξανδρου,
στηνΕθνικήΟμάδαΕπιτραπέζιαςΑντισφαίρισηςωςΤεχνικούΣυμ-
βούλου,στοπλάιτηςνέαςΟμοσπονδιακήςΠροπονήτριαςΕλευθε-
ρίαςΝταουντάκη,ώστεμαζίνασυνεχίσουντοέργοτουαπερχόμε-
νουΟμοσπονδιακούΠροπονητήΠολυχρόνηΠολίτση, του οποίου
άλλωστεαποτελούνπροσωπικέςπροτάσεις.Νατονίσουμεότιοκ.
ΚαραϊωσήφβρισκότανστοπλευρότουΟμοσπονδιακούΠροπονητή
καιτωναθλητώντηςΕθνικήςΟμάδας,ανεπίσημακαιαφιλοκερδώς
ήδηαπό το 2017.Ορόλος του κ.Καραϊωσήφθα είναι κυρίως η
παροχή εξειδικευμένων τεχνικώνσυμβουλώνκαι ησυνεργασίαμε
τηνΤεχνικήΕπιτροπήτηςΟμοσπονδίας,τασωματείακαιτουςπρο-
πονητέςτωναθλητώνπουστελεχώνουντηνΕθνικήΟμάδα,ηαξι-
οποίηση τουυπάρχοντος έμψυχουδυναμικού και η ανάπτυξη του
αθλήματος μεσκοπό την εύρεση νέων ταλέντων.Παράλληλα, θα
συμβάλλειστο έργο τηςΟμοσπονδιακήςΠροπονήτριας κ.Νταου-
ντάκη,στηνεκγύμναση,προετοιμασίακαισυμμετοχήτωναθλητών
τηςΕθνικήςΟμάδαςστιςπροπονήσειςκαιτουςαγώνες.

Συγχαίρουμε τόσο τον αθλητήΜαύρηΛευτέρη, όσο και τον κ.
Καραϊωσήφγιατησημαντικήστιγμήστηνκαριέρατουκαιτουευχό-
μαστεκαλήεπιτυχίαστοέργοτου!!

Α2 Μπάσκετ
ΦίλιπποςΒέροιας—Α.Σ.Καρδίτσας(84-96)

Ο Φίλιππος Βέροιας, παρά 
την αντίσταση που προ-
έβαλε ο Αρης Νίκαιας 

στο ‘’Μάνος Λοϊζος’’, κέρδισε με 
29-27 και έτσι έφθασε τους 12 
πόντους και στην τελευταία αγω-
νιστική υποδέχεται τον Δούκα 
( που έχει 14 πόντους ) ενώ ο 
Ζαφειράκης των 12 βαθμών 
αντιμετωπίζει στη Νάουσα την   
Σαλαμίνα. που έχει ήδη υποβι-
βαστεί.

ΟΦαίακας έχει11πόντουςκαιπεριμένει
στηνΚέρκυρα τονΑρηΝίκαιας,που επίσης
έχειαποχαιρετήσειτηνκατηγορία.

Μεταξύ Φιλίππου, Δούκα, Ζαφειράκη,
Φαίακα σώζονται οι δύο και πέφτουν δύο
ενώήδη έχουν αποχαιρετήσει τηνHandball
PremierΑρηςΝίκαιαςκαιΣαλαμίνα.

ΟΦίλιπποςσετριπλήισοβαθμία(Δούκας
Φίλιππος, Ζαφειράκης) θέλει νίκη επί του
Δούκαμεδύογκολδιαφορά.Όλαθακριθούν
τηντελευταίααγωνιστικήμετά20μέρεςλόγο
τωναγώνωντηςΕθνικής

Ταπεντάλεπτα:1-3,2-5,3-7,7-10,8-12,
11-15(ημίχρονο),15-19,17-22,20-23,22-
26,24-27,27-29.

Διαιτητές:Κινατζίδης-Φωτακίδης.
ΑΡΗΣΝΙΚΑΙΑΣ:Ρασπίτσος,Ταουσάνης,

Βλάχος 2, Γ.Μελετάκος 4,Δ.Μελετάκος 4,
Τζάνος,Κοκκοράκης,Ακερμανίδης,Τόμσον,
Χουρσουντιάν 4, Ζιβούλοβιτς 8,Μινάρδος,
Γραμματικόπουλος,Τζουβάρας3,Τσάνινος ,

Τσαμούρης2.
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ: Μποροντάϊ 1,

Κωστακίδης 8, Ρίζος,Μέχιτς, Εμμανουήλ,
Σόφρανατς, Κουκουτσίδης 5, Κυριακίδης 1,
Μούγιτς, Β.Φιλόσογλου 3, Στανκίδης,Αγκο-
βιτς,Παπαδόπουλος4,Σαμάρσκι7,Κ.Φιλό-
σογλου.

Ηβαθμολογία
Θέσεις9-14(9αγώνες)
9)ΑΣΕΔούκας252-210............. 14βαθ.
10)ΖαφειράκηςΝάουσας259-237(12=1)

................................................................
11)ΦίλιπποςΒέροιας257-232... (12-1)
12)ΦαίακαςΚέρκυρας233-215.... (11)
13)ΆρηςΝικαίας205-217............... (5)
14)ΣαλαμίναHC237-271.............. (0)
ΣΗΜ.Υποβιβάζονταιοιτέσσεριςτελευταί-

εςομάδες

Hτελευταίααγωνιστική(26Μαρτίου)
ΖαφειράκηςΝάουσας–Σαλαμίνα
ΦίλιπποςΒέροιας–ΑΣΕΔούκα
ΦαίακαςΚέρκυρας–ΆρηςΝίκαιας

Χάντμπολπλείάουτ
Νίκη επί του Άρη στην Νίκαια του Φιλίππου

με 27-29 και ελπίδες παραμονής
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«Έφυγε» ο Γιώργος 
Σερεμέτας (Μπούρας)

Στα 83 χρόνια έφυγε από την 
ζωή ο Γιώργος Σερεμέτας γνωστός 
και ως Μπούρας που διατηρούσε 
χρόνια κατάστημα με κάρβουνα κο-
ντά στον Αγ. Πατάπιο. 

Η μοίρα του έλαχε να αφήσει την 
τελευταία του πνοή ανήμερα καθα-
ράς  Δευτέρας μία μέρα ορόσημο 
αφού παρέα με τους Δημήτρη Κα-
λαιτζή και Στράτο Εκατό τέτοια μέρα 
γλεντούσαν με όργανα και μουσική 
γυρνώντας σε όλη την Βέροια.

Μεγάλη δραστηριότητα είχε ο α-
είμνηστος και στο ποδόσφαιρο αφού είχε ιδρύσει πριν από 
χρόνια την ερασιτεχνική ομάδα τον Μπουραικό που έπαιρνε 
μέρος σε τουρνουά ερασιτεχνικών συλλόγων.  

‘Ήταν ένθερμος οπαδός  της βασίλισσας του βορά και την 
ακολουθούσε παντού

Από το αρχείο του προέδρου του Συλλόγου παλαίμαχων 
Βέροιας Δημήτρη Παπατζίκου αντλήσαμε δύο φωτό στην μία 
είναι με τον Μίμη Παπαιωάννου ο οποίος το 1962 έφυγε στην 
ΑΕΚ με την βαλίτσα και τον Γιώργο Μπούρα να τον αποχαιρε-
τάει έξω από το μαγαζί του, και στην άλλη από το τουρνουά 
ερασιτεχνών με τον Μπουραικό κυπελλούχο, τον Τάκη Παπα-
τζίκο με τα παιδιά του Αλέξη και Αντώνη , τον αείμνηστο Τάσο 
Ουλσουζίδη .

 Η κηδεία έγινε χθες Καθαρά Δευτέρα από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 5 Μαρτί-

ου 2022 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Αναστασία Αδ. Μητρέ-
γκα σε ηλικία 82 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 6 

Μαρτίου 2022 στις 12.15 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Ελένη 
Στάντσιου σε ηλικία 90 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 7 Μαρτίου 2022 στις 10.30 μ.μ. 

από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Βασιλεία Παπαθωμά σε ηλικία 91 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 6 Μαρ-

τίου 2022 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Κων/νου και Ελένης 
(Κοιμητήρια) Λουτρού η Θεοδώρα 
Σφενδόνη σε ηλικία 62 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 9 

Μαρτίου 2022 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Χρήστος 
Πολυμένης σε ηλικία 84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 6 Μαρ-

τίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου Τριποτάμου Βέροιας η 
Κυριακή Καλλιαρίδου σε ηλικία 
87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-
ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημαθίας

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ο.Σ.Η. 
ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΣΗ, στις 16-2-

2022  καλούνται τα μέλη του στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου η οποία θα γίνει το Σάββατο 12-3-2022   και ώρα 
10π.μ.στην αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας,Πλατεία 
Ρακτιβάν 1, 3ος  όροφος,(Πλατεία Ωρολογίου)με τα παρακάτω θέ-
ματα:

1.Διοικητικός & Οικονομικός απολογισμός έτους 2020-2021
2.Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής.
3.Έγκριση πεπραγμένων.
4.Προϋπολογισμός έτους 2022.
5.Ετήσια συνδρομή 2022.
6.Ενημέρωση-συζήτηση για επαγγελματικά θέματα.
7.Αναγγελία εκλογών στο Σύλλογο.
7.Συζήτηση-προτάσεις.
 Σε περίπτωση μη απαρτίας,η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί 

στον ίδιο χώρο το Σάββατο 19-3-2022   στις 10π.μ.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος

Καλοϊδου Αλίκη
Ο Γ. Γραμματέας

Καλώτας Αναστάσιος

Τελέστηκε από τον Μητροπολίτη 
το τεσσαρακονθήμερο 

μνημόσυνο του Άλκη Καμπανού

  Την Κυριακή της Τυρινής, 6 Μαρτίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε τον θείο 
λόγο στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας.

 Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων, τέλεσε το 
τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού Αλκιβιάδη Καμπανού, ο οποίος 
έφυγε πρόωρα από τη ζωή, με τόσο σκληρό και άδικο τρόπο, βυθίζοντας τους 
γο¬νείς του, την αδελφή του, τους οικεί¬ους του αλλά και όλη την Ελλάδα, σε 
ανείπωτη θλί¬ψη.

«Αθέμιτες παρεμβάσεις» 
καταγγέλλουν και καταδικάζουν 

οι εργαζόμενοι 
του νοσοκομείου Νάουσας

Από το σωματείο εργαζομένων του νοσοκομείου Νάουσας ανακοινώνονται 
τα εξής:

«Το διοικητικό συμβούλιο του σωματείου εργαζομένων της υγειονομικής 
μονάδας Νάουσας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας καταδικάζει τα φαινόμενα 
προσπάθειας εμπλοκής και παρεμβατικότητας εκπροσώπων της τοπικής αυτο-
διοίκησης και της κεντρικής εξουσίας στα εσωτερικά θέματα του νοσοκομείου 
μας, πολύ  δε μάλλον όταν μετέρχονται μεθόδους και συμπεριφορές που δεν 
αρμόζουν ούτε στη θέση τους αλλά ούτε και στο ρόλο του νοσοκομείου μας. Για 
την επίλυση των όποιων ζητημάτων προκύπτουν στα εσωτερικά θέματα του νο-
σοκομείου υφίστανται και ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες, τις οποίες άπα-
ντες πρέπει να σέβονται. Στην ανοδική πορεία, την πειθαρχία και την εύρυθμη 
λειτουργία της υγειονομικής μονάδας Νάουσας δε χωρούν αθέμιτες παρεμβά-
σεις και σας αναμένουμε ως υποστηρικτές και αρωγούς και όχι ως αναχώματα».

Ο Πρόεδρος  Η Γραμματέας
Αϊδίνης Ανδρέας Ανθρακέα Κατερίνα
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ γιαάμεσηαγο-

ράγκαρσονιέραμέχρι50

τ.μ.στοκέντροτηςΒέροι-

αςμεασανσέρ.Τηλ.:6945

122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.:

6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα 40 τ.μ.,

π ο λυ τ ε λ ο ύ ς  κ α τ α -

σκευής, επιπλωμένη,

ΔΣΚWC,  Κομνηνών

90,Καλλιθέα, θέρμαν-

ση-κλιματισμός. Τηλ:

6992 760556 & 6974

142507κοςΦίλιππος.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαράζ 25 τ.μ., περιο-

χή κάτω Εληας. Τηλ.:

6988190259.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα38τ.μ.στη

Βέροια, Κωττουνίου 14

(περιοχή Εληάς), 4ος

όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-

νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,

WC,μπάνιο,εντοιχισμέ-

νη ντουλάπα, φωτεινό,

τιμή συζητήσιμη. Τηλ.:

6931929530,ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροιαπό350 τ.μ.ο καθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα46 τ.μ., επί της οδού
Ελ.Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, έναυπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί της
Βενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουν
έναπαράθυρο και μίαμπαλκονόπορτα. 35.000
ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.Τηλέφωναεπικοινωνί-
ας:6974191579,6973015833.



ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

ενοικιάζεται οικόπεδο 2

στρ. κατάλληλο για μάνδρα

καυσόξυλων ή παραλαβής

ροδακίνωνήμάνδραγεωρ-

γικών μηχανημάτω ν κ.ά.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,

αίρκοντίσιον.Τιμήενοικίου

320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.

2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ.

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο,Λογιστικό γραφείο ή Ι-

ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πι-

τσαρία στη Βέροια. Πληρ.

τηλ.:  23310 21170 από

10.00π.μ,.-10.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνί-

τηςγιαεργασίασελατομείο

μαρμάρων στους Γεωρ-

γιανούς. Πληρ. τηλ.: 6906

060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επι-

πλοποιός, με εμπειρία και

γνώση μηχαημάτων κατα-

σκευής επίπλων, περιοχή

Βέροια. Πληρ. τηλ.: 6984

072270.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια

πλήρη απασχόληση,  με

πολύ καλές γνώσεις ηλε-

κτρονικού υπολογιστή  για

τα γραφεία της εταιρεί-

ας μας  και την στελέχω-

ση της Εταιρείας Φυλάξε-

ων ‘’ T.S.S. - TSIFLIDIS

SECURITY  SERVICES

‘’. Βιογραφικό  και  συνέ-

ντευξη  στα  γραφεία  της

εταιρείας μας,  09:00π.μ.

με   15:00 μ.μ.,  οδός:

Θεσσαλονίκης 45.  Τηλ.

6937226565,2331027102.

ΥΠΟΨΗ:  Μόνο  Βραδ ι -

ν ή  απασχόληση ,  από

22:00μ.μ.  έως  06:00π.μ.

Καθημερινά.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

SPECIFOODS ζητά οδηγό

Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για

εργασία στο υποκατάστη-

μά της στην περιοχή Κου-

λούρα. Πλήρης απασχό-

ληση. Πληρ. τηλ.: 23310

97588 ,  2310  758887 ,

6940792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙλογίστριαμε

προϋπηρεσία για διπλο-

γραφικά βιβλία σε ανώ-

νυμη εμπορική ετα ιρ ία ,

14 ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Ηεταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY»,Ζητάμε
γιαΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάου-
σαςΗμαθίας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,με
ΆδειαΕργασίαςΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνική
Αστυνομία.Θαπροτιμηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριο-
χή.Δίδονταιόλεςοινόμιμεςαπολαβές.Παρακαλώοιενδι-
αφερόμενοιναεπικοινωνήσουναποκλειστικάμεαποστολή
και αναλυτικό τοβιογραφικό τους  με ταπλήρηστοιχεία
τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,μετηλέφωνο
επιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,Υπεύ-
θυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, μεσκοπό
τηναξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β)Γεωπόνοήυπεύθυνοπαραγωγήςστοδιαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

ΗFoodinΓιάκοςΑΕΒΕζητά,διπλωματούχο,πρακτικόμηχανι-
κόαπόφοιτοτεχνικήςσχολής,ΤΕΙ,ΤεχνικoύΛυκείουκλπ,μεκαλές
γνώσειςαγγλικώνκαιηλεκτρονικούυπολογιστήαλλάκαιδιοικητικές
ικανότητεςμεαντικείμενο:

Eπισκέψειςσεσυνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμωνστηΒ.Ελ-
λάδαστοπλαίσιοτακτικήςσυντήρησης,επισκευής,ανακατασκευής
ήνέαςεγκατάστασηςμηχανημάτωναλλάκαιολοκληρωμένωνγραμ-
μώνσυσκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων.

Προσφέρεται:
*Δυνατότηταεξειδίκευσηςκαιεξέλιξηςσεένααπότουςπιοδρα-

στήριουςτομείςτηςβιομηχανίας
*ΣυνεχήςεκπαίδευσησεΕλλάδακαιεξωτερικό
*Σταθερότητακαιευκαιρίεςεξέλιξης
*Άριστοπεριβάλλονκαισυνθήκεςεργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωραφοοικόπεδο7,5στρέμματαστο
δρόμοπροςΝοσοκομείοαριστερά(φρύδι)απένα-
ντιαπότο«ΆρωμαΠόλης»(προςένταξηστοΣχέ-
διοΠόλης).Πληρ.τηλ.:6944422644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμμαμεημιτελές
κτίσμα91,50τ.μ.,μεαποθήκηεκτόςσοιτιού25τ.μ.,με
υπέροχηθέαχωρίςεμπόδια,περιφραγμένο,συρταρω-
τή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ.
Τηλ.:6942775199.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΓΙΑΤΗΝΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣΑΙ-
ΖΟΝ2022

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ Ε-

ΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr



δεκ τά  β ι ογραφ ι κά  σ το

mail jobfindoffer@gmail.

com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος

για εστιατόριο στη Βέροια

με γνώσηΑγγλικών.Πληρ.

τηλ.6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λο-

γιστή για λογιστικό γρα-

φείο στη Βέροια. Πληρο-

φορ ίες  στο  τηλέφωνο:

2331021106

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτη

φροντίδα και  περιποίη-

ση ηλικ ιωμένων γ ια 24

ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993

678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο-

πλισμός καφέ (έπιπλα και

είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944

577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμίακυρίαέως55ετών.

Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες, 
πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία οι δράσεις 
της επιτροπής Ισότητας του Δήμου Βέροιας, 
χθες, πρωί της Τρίτης 8 Μαρτίου 2022, τα 
μέλη της Επιτροπής Ισότητας του Δήμου 
Βέροιας τίμησαν την Παγκόσμια Ημέρα της 
Γυναίκας, ημέρα μνήμης των δικαιωμάτων 
και των αγώνων των γυναικών, με μία ξεχω-
ριστή δράση στην Πλατεία Δημαρχείου. 

Στη δράση παραβρέθηκε ο δήμαρχος κ. 
Κωσταντίνος Βοργιαζίδης και χαιρέτησαν η 
αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας Φύλων 
και Προέδρος της επιτροπής Ισότητας του 
Δήμου Βέροιας κ. Συρμούλα Τζήμα που 
είχε και την ευθύνη της διοργάνωσης, όπως 
και όλοι οι εκπρόσωποι των φορέων που 
μετέχουν θεσμικά στην επιτροπή και πιο 
συγκεκριμένα η αντιδήμαρχος Κοινωνικής 
Προστασίας, Υγείας και Εθελοντισμού κ. 
Γεωργία Μπατσαρά και η κ. προϊσταμένη 
κ. Παρασκευή Αγγελή εκπροσωπώντας την 
κοινωνική υπηρεσία του Δήμου Βέροιας, η 
κ. Μαργαρίτα Δαμιανίδου εκπροσωπώντας 
τον «Έρασμο», ο κ. Τσανακτσίδης Δημήτρι-
ος εκπροσωπώντας τον εμπορικό Σύλλογο 
Βέροιας, ενώ παρόντες ήταν οι εκπρόσω-
ποι του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών 
Δήμου Βέροιας και της Ένωσης Γονέων και 
κηδεμόνων Δήμου Βέροιας που μετέχουν 
επίσης στην επιτροπή. Χαιρετισμό επίσης 
απηυθύναν ο κ. Δημήτριος Πυρινός για την 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Η-
μαθίας και ο κ. Νίκος Ουσουλτζόγλου από 
το Ε.Κ. Βέροιας.

Τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Ισότη-
τας μοίρασαν σχετικό ενημερωτικό φυλλά-
διο με το μήνυμα της ημέρας και τις χρήσιμες διευθύνσεις όλων των φο-
ρέων που αφορούν τη γυναίκα στη Βέροια. Το φυλλάδιο θα μοιράζεται 
στα σχολεία καθ΄ όλη τη διάρκεια του Μάρτιου. 

 Την δράση αγκάλιασαν μαθητές του 3ου και 7ου Δημοτικού Σχολεί-
ου Βέροιας όπως και του του Τομέα εφαρμοσμένων Τεχνών του 1ου 
ΕΠΑΛ Βέροιας, συνοδευόμενοι από τους εκπαιδευτικούς τους κ. Τρια-
νταφυλλίδου Γεωργία, Γεγιτσίδου Ελένη, Μηρτσέκη Βασιλική Γιαννακίδη 
Φίλλιπο, Παπακανάκη Παρασκευά και Μαχαίρα Μαρία και εξέθεσαν τα 
εικαστικά τους δημιουργήματα για την Ημέρα της Γυναικάς.

 Ακολούθησε η προβολή του βίντεο της Δημοτικής επιτροπής Ισό-
τητας, στο οποίο πέντε γυναίκες που διαπρέπουν σε παραδοσιακά 
«ανδροκρατούμενα» επαγγέλματα στην πόλη μας, ανατρέποντας 
έμφυλα στερεότυπα και προκαταλήψεις, μιλούν για τις προκλήσεις και 
την εμπειρία από το χώρο εργασίας τους. (Το βίντεο είναι διαθέσιμο 
στο ΥοuTube κανάλι του Δήμου Βέροιας:https://www.youtube.com/

watch?v=csxrad_lAU0).
Παράλληλα, μίλησαν επι της οθόνης, 12 γυναίκες γεννημένες τους 

12 μήνες του χρόνου, που χάρη  στο ταλέντο, το δυναμισμό και τον και-
νοτόμο τρόπο σκέψης τους άφησαν το στίγμα τους στην ιστορία. 

 Οι απογευματινές δράσεις λόγω  των αντίξοων καιρικών συνθήκων 
δε πραγματοποιήθηκαν στην πλατεία δημαρχείου ,  παρέμεινε μόνο  η 
προβολή  βίντεο wall στον τοίχο του Δημαρχείου.

Την  Τετάρτη 9 Μαρτίου με αφορμή την ημέρα της Γυναίκας η Ποδο-
σφαιρική Ομάδα ΠΑΕ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 σε συνεργασία με την Επι-
τροπή Ισότητας του Δήμου Βέροιας θα τιμήσουν στο δημοτικό στάδιο 
της Βέροιας την γυναίκα με μία συμβολική κίνηση,  φορώντας μπλου-
ζάκια με το σύνθημα της Παγκόσμιας Ημέρας για τη Γυναίκα, πριν από 
την έναρξη του αγώνα πρωταθλήματος SUPER LEAGUE 2 της 23ης 
αγωνιστικής με την ΠΑΕ Λάρισα στις 15:30 το μεσημέρι.

 Οι δράσεις υλοποιούνται υπό την αιγίδα της Επιτροπής Ισότητας 
του Δήμου Βέροιας.

Ευχαριστίες
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους φορείς που συμμετείχαν όπως: 

Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Βέροιας, Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστή-
ριξης Γυναικών Δήμου Βέροιας, Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης 
«ΕΡΑΣΜΟΣ», Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας, Εμπορικός Σύλλογος 
Βέροιας, Ένωση Γονέων Δήμου Βέροιας, όπως επίσης τις Διευθύνσεις 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, τα 3ο , 7ο 
Δημοτικά Σχολεία Βέροιας , το 1ο ΕΠΑΛ Βέροιας και το Ε.Κ. Βέροιας, 
την ΠΑΕ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 και την Επιστημονική Ένωση Καθηγητών 
Αγγλικής Ημαθίας.Το παρόν επίσης έδωσαν μαθητές και καθηγητές του 
Ειδικού ΤΕΕ Βέροιας, μαθητές του ΚΕΜΑΕΔ, του ΜΑμΑ , το «Βοήθεια 
στο Σπίτι» και οι εκπρόσωποι της Ένωσης Κοινωνικών Λειτουργών 
Ελλάδος. 

Η Προέδρος της Επιτροπής Ισότητας
 και αντιδήμαρχος Παιδείας Συρμούλα Τζήμα
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P Τελείωσαν τα καρναβάλια. Κα-
τάπαυση του πυρός…

P Διότι αυτό που έγινε κάποιες 
μέρες στους δρόμους και στα μα-
γαζιά, το λες και πόλεμο.

P Με τα θύματα προσεχώς. Ελπί-
ζουμε να είναι Όμικρον.

P 15 μέρες πόλεμος, 3 μέρες δι-
απραγματεύσεις. Η αναλογία είναι 
τρία προς ένα.

P Νόμπελ Ιατρικής στον Πούτιν 
που μέσα σε 15 μέρες εξαφάνισε τον 
κορωνοϊό. Κι έπειτα ήλθε η αποκριά.

P Με 4 και 5 ευρώ τη λαγάνα μπαίνουν 
ευχαρίστως οι Ρώσοι και στην Ελλάδα.

P Καταιγιστικές εξελίξεις. Τηλεφωνική επι-
κοινωνία Ερντογάν - Πούτιν, τηλεφωνική επικοι-
νωνία Πούτιν - Μακρόν, τηλεφωνική επικοινωνία 
Μπάιντεν - Ζελένσκι. Πόλεμος και ειρήνη με ένα 
τηλέφωνο στο χέρι.

P Εμάς αν μας μοιράσουν τώρα Καλάσνι-

κοφ, οι μισοί θα πάμε στη ΔΕΗ.

P Αυτά τα χάπια ιωδίου είναι τουλάχιστον α-
σφαλή κατά του πυρηνικού πολέμου ή θα αρχί-
σουμε πάλι τις αρνήσεις;

P Έκλεισε το φέισμπουκ και το τουίτερ ο 
Πούτιν. Τελικά τη λύση θα τη δώσει εμφύλιος.

P Και:
–Γιατρέ μου, λέει ο Γιάννης, δεν ξέρω τι να 

κάνω. Εδώ και ένα 
μήνα βλέπω κάθε 
νύχτα το ίδιο όνειρο. 
Μόλις με παίρνει ο 
ύπνος ονειρεύομαι 
ότι οδηγώ μια νταλί-
κα από Αθήνα μέχρι 
Ορεστιάδα. Ταξιδεύω 
όλη τη νύχτα! Όταν 
ξυπνάω το πρωί εί-
μαι πολύ κουρασμέ-
νος!

Του λέει ο για-
τρός:

–Θα παίρνεις αυ-
τά τα φάρμακα που 
σου γράφω, το πρό-
βλημα σου βέβαια 
δεν θα λυθεί τελείως. 
Όμως θα οδηγείς 
πλέον μόνο μέχρι τη 
Θεσσαλονίκη. Θα εμφανίζομαι εγώ στο όνειρο 
σου και θα οδηγώ την νταλίκα σου μέχρι την Ο-
ρεστιάδα.

Έτσι και έγινε. Έπειτα από καιρό ο Γιάννης 
συναντάει ένα φίλο του που είχε ένα παρόμοιο 
πρόβλημα.

–Εδώ και ένα μήνα, λέει, βλέπω κάθε νύχτα το 
ίδιο όνειρο. Μόλις με παίρνει ο ύπνος έρχονται η 
μις Ελλάς και η μις Κόσμος. Μέχρι να ικανοποιή-
σω τη μια, μου την πέφτει η άλλη. Όλη τη νύχτα 
γίνεται αυτή η δουλειά. Ξυπνάω το πρωί και είμαι 
κομμάτια. Βρίσκομαι στα όρια της ολικής κατάρ-
ρευσης!

Στέλνει λοιπόν ο Γιάννης τον φίλο του στον ίδιο 

γιατρό και μετά από δυο εβδομάδες ξανασυνα-
ντιούνται.

–Τι έγινε λοιπόν, εντάξει;
–Ε, σχεδόν…
–Δηλαδή;
–Μου έδωσε κάτι φάρμακα και μόλις μου την 

πέφτουν οι γυναίκες, ύστερα από τον πρώτο 
γύρο, έρχεται στον ύπνο μου ο γιατρός και τις 
αναλαμβάνει αυτός.

–Ωραία οπότε κοιμάσαι!
–Ναι… Το θέμα όμως είναι πως μόλις πάρει 

τις γυναίκες, μου δίνει μια νταλίκα και την πάω 
κάθε βράδυ Θεσσαλονίκη-Ορεστιάδα!

Κ.Π.

Επιτροπή Ισότητας του Δήμου Βέροιας:
Με κοινές δράσεις στην πλατεία Δημαρχείου 

τιμήθηκε η Ημέρα της Γυναίκας
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